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REGULAMIN AUKCJI 
 

Ogólne warunki aukcji 
 
1. Osoba biorąca udział w aukcji rozumie i akceptuje warunki określone regulaminem. 
2. Przedmiotem aukcji są alkohole wysokogatunkowe i kolekcjonerskie, powierzone przez klientów. 

Dom Aukcyjny podejmuje się sprzedaży, w imieniu właściciela, obiektów będących – zgodnie z 
oświadczeniem Sprzedającego – wolnych od jakichkolwiek roszczeń osób trzecich. 

3. Obiekt wystawiony na aukcję posiada cenę wywoławczą podaną w katalogu. 
4. Obiekty wystawione do sprzedaży posiadają opisy, sporządzone przez firmę MUNDIVIE S.A. oraz 

zatrudnionych przez nią konsultantów. 
5. Do wylicytowanej ceny doliczana jest opłata organizacyjna w wysokości 20%. Opłata 20% 

obowiązuje również w sprzedaży poaukcyjnej. 
 

I. 
 

1. Aukcja prowadzona jest zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi przez upoważnioną osobę, 
zwaną „Aukcjonerem”, która działa w imieniu i na rachunek firmy MUNDIVIE S.A. 

2. Aukcjoner określa postąpienie w licytacji, do wartości 1000 zł o 50 zł, powyżej o 100 zł. 
3. Aukcjoner ma prawo do wycofania się z licytacji dowolnych obiektów bez podawania przyczyn. 
4. Nabywcą staje się osoba oferująca najwyższą cenę. 
5. Zakończenie licytacji danego obiektu następuje w momencie uderzenia młotkiem przez Aukcjonera 

i jest równoznaczne z zawarciem umowy sprzedaży. Spory w trakcie licytacji rozstrzyga Aukcjoner. 
 

II. 
 
1. Do udziału w licytacji upoważnione są osoby, które wpłaciły wadium w wysokości 700 zł oraz 

dołączyły przez e-mail lub osobiście oświadczenie o pełnoletniości (ustawa z dnia 26 października 
1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi). 

2. DESA Sp. z o.o. może odmówić wydania tabliczki zgłoszeniowej osobom, które wcześniej nie 
wywiązały się ze zobowiązań w stosunku do DESY lub z innych istotnych przyczyn. 

3. Osoby, które nie mogą być osobiście na aukcji, mają możliwość, po wpłaceniu wadium: 
– pisemnego złożenia oferty kupna z limitem ceny. W ich imieniu w licytacji wezmą udział 
pracownicy Domu Aukcyjnego (wysokość oferowanej ceny jest informacją poufną), 
– telefonicznego udziału w licytacji, 
– licytacji przez platformę internetową One Bid oraz Art Info. 
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III. 
 

1. Nabywca jest zobowiązany wykupić obiekt w ciągu 14 dni po zakończeniu aukcji i odebrać go na 
własny koszt. 

2. Zapewniamy podstawowe opakowanie zakupionych obiektów umożliwiające odbiór osobisty. Na 
wyraźne życzenie Klienta możemy pomóc w kontakcie z firmą zajmującą się pakowaniem i wysyłką. 

3. Dopuszcza się możliwość wpłaty zadatku w wysokości 20% wylicytowanej ceny, Pozostała kwota 
powinna być wówczas wpłacona w terminie 14 dni po zakończeniu aukcji. W przypadku nie 
dotrzymania tego terminu następuje przepadek wpłaconego zadatku. Na poczet zadatku zalicza się 
wadium, stanowiące wówczas zadatek lub jego część. 

4. Prawo własności zakupionego obiektu przechodzi na kupującego w momencie dokonania całej 
wpłaty. 

5. Nie wykupienie przedmiotu w terminie powoduje przepadek wadium na rzecz organizatora. 
Niezależnie Nabywca zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kosztów związanych  
i wynikłych z faktu wylicytowania, w tym ewentualnych roszczeń Właściciela/Sprzedającego. 

 

IV. 
 
1. Firma MUNDIVIE S.A. daje gwarancję co do kwalifikacji jakościowej obiektów opisanych  

w katalogu. 
W przypadku niezgodności pomiędzy opisem a stanem faktycznym, Nabywca może zwrócić obiekt 
do MUNDIVIE S.A. w terminie 14 dni od daty aukcji, żądając zwrotu zapłaconej kwoty. 
Zakwestionowanie opisu katalogowego musi być udokumentowane wiarygodnymi ekspertyzami. 

2. Dom Aukcyjny nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne i prawne zakupionych 
obiektów. 
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SPIS TREŚCI 
                                                                                                                           

                                                              

Wina libańskie                                                                                                                       8-13              

Wina francuskie  14-46 

Wina gruzińskie        47-48 

Wina hiszpańskie        49-50      

Porto  51-56 

Winnice Południowej Afryki        57-59 

Wina argentyńskie        60-61 

Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych        62-69                  

Oryginalne Produkty polskie  70-73                

Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  75-82                

Whisky polska  83-87                    

Rum      88-90 

Wina włoskie  91-95      

Z kolekcji Tommaso Cavalli       96-102                        

Metaxa     103-105     

Pozostałe produkty     106-113 

Lista produktów     114-115
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Winnice Libanu 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradycje winiarskie w Libanie sięgają czasów starożytnych. Chateau Ksara, Chateau Kefraya oraz Chateau Musar 
to trzy najważniejsze winnice na terenie tego kraju. 

Uprawiane są tu szczepy czerwonych winogron cabernet franc, cabernet Sauvignon, carignan, cinsault, gamay, 
grenache, merlot, mourvedre, petit verdot, syrah, Tempranillo oraz białych – chardonnay, gewurztraminer, 
merweh, muscat, obaideh, Sauvignon blanc, semillon, ugni blanc i viognier.  
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Chateau Musar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Chateau Musar to renomowany producent wina z siedzibą w Ghazir w Libanie, na północ od stolicy 
Bejrutu, produkujący szereg win z winnic w dolinie Bekaa. Winnicę założył Gaston Hochar w 1930 
roku po licznych podróżach po Bordeaux. 
W 1959 roku syn Hochara, Serge przejął kontrolę nad winnicami po powrocie z Bordeaux, gdzie 
studiował enologię. Winnica ucierpiała podczas libańskiej wojny domowej, a Hochar zaczął patrzeć 
poza rynek krajowy. 
Wino zaczęło zdobywać uznanie po tym, jak Michael Broadbent MW napisał o nim w magazynie 
Decanter w 1979 roku, a do czasu zakończenia wojny w 1990 roku tylko niewielka część produkcji 
Chateau Musar była sprzedawana lokalnie. 
Flagowe czerwone wino Musar, wytwarzane z mieszanki Cabernet Sauvignon i Cinsaut, jest 
najważniejszym winem produkowanym w Libanie. Jest ono fermentowane w betonie, dojrzewa przez 
rok we francuskim dębie, a następnie leżakuje w piwnicach Musar przez co najmniej trzy lata przed 
wypuszczeniem na rynek, a czasem nawet dłużej. Słynie z dużej (zamierzonej) zmienności roczników                 
i jest bardzo kolekcjonerskie.  
W swojej najwyższej klasie Chateau Musar produkuje również niewielką ilość białego wina z Obaideh 
i Merwah (uważanych za spokrewnione odpowiednio z Chardonnay i Semillon) z wysoko położonych 
winnic w dolinie Bekaa. Są one starzone w dębowych beczkach i podobnie jak czerwone wino, spędzają 
czas w butelce przed wypuszczeniem na rynek. 

https://chateaumusar.com/
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Chateau Musar Red 
0,75L 14%, rocznik 2017 

 
 

Chateau Musar Red to mieszanka Cabernet Sauvignon, Cinsault oraz Carignan. Każda odmiana była 
fermentowana przy użyciu naturalnych drożdży w betonowych kadziach, a następnie starzona przez 
12 miesięcy w beczkach z francuskiego dębu Nevers przed zmieszaniem na początku 2020 roku                          
i butelkowana bez filtrowania w miesiącach letnich. 
Wina z roku 2017 są wyjątkowe i zachowują klasyczny charakter Chateau Musar.  
Chateau Musar Red ma jasny rubinowy kolor, a w nosie wyczuwalne są słodkie czerwone wiśnie, 
morwy i śliwki z nutą drzewa herbacianego i lukrecji. Taniny są miękkie i dobrze zintegrowane, a ten 
rocznik ma dobrą kwasowość, głębię owocu i długi finisz. Odpowiednio przechowywane będzie się 
pięknie starzeć przez dziesięciolecia. 

 
 
 

1. Cena sprzedaży minimalnej: 275 zł 
Szacowana cena: 275 zł – 300 zł 
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Chateau Musar Red 
0,75L 14%, rocznik 2018 

 
Chateau Musar Red to mieszanka Cabernet Sauvignon, Cinsault oraz Carignan. Każda odmiana była 
fermentowana przy użyciu naturalnych drożdży w betonowych kadziach, a następnie starzona przez 
12 miesięcy w beczkach z francuskiego dębu Nevers przed zmieszaniem na początku 2021 roku. 
Ten rocznik został zabutelkowany bez klarowania i filtracji w miesiącach letnich w lipcu i sierpniu 2021 
roku. 

Rocznik 2018 ma głęboką barwę oraz intensywny zapach suszonych wiśni i dojrzałych czerwonych 
owoców. Bogate i skoncentrowane w smaku, z żurawiną, rodzynkami i daktylami, z dobrą kwasowością 
i delikatnymi taninami.  

 
 
2. Cena sprzedaży minimalnej: 275 zł 
Szacowana cena: 275 zł – 300 zł 
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Chateau Musar White 
0,75L 11,5%, rocznik 2017 

 
 

Chateau Musar Wite to mieszanka takich odmian winogron, jak Obaideh w 60% oraz Merwah w 40%, 
uprawianych na zboczach góry Lebanon w dolinie Bekaa.  
Zarówno Obaideh, jak i Merwah były fermentowane w nowych beczkach z francuskiego dębu Nevers 
przez 9 miesięcy, zmieszane i butelkowane latem 2018 roku. Potężne aromaty przenikały winiarnię 
podczas tłoczenia. Premiera rocznika odbyła się wiosną 2023 r. 
Chateau Musar White to wino o blado cytrynowym kolorze i aromacie jabłek, świeżego siana z nutą 
wanilii i grejpfruta. W nosie wyczuwalne są nuty kwiatu pomarańczy, które przechodzą na podniebienie 
ze słodką bazylią, brzoskwinią i tartą tatin, które będą się rozwijać w miarę starzenia się wina.  

 
3. Cena sprzedaży minimalnej: 262 zł 
    Szacowana cena: 262 zł – 290 zł 
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Chateau Musar Jeune Red 
0,75L 13%, rocznik 2021 

 

 
 

Czerwone winorośle Musar Jeune pochodzą z ekologicznych certyfikowanych winnic w zachodniej 
dolinie Bekaa. Gama win Musar Jeune, która obejmuje wina białe, różowe i czerwone jest produkowana 
z młodszych winorośli z doliny Bekaa.  

Rocznik 2021 to mieszanka Cinsault (50%), Syrah (35%) i Cabernet Sauvignon (15%). Winogrona 
fermentowały w betonowych kadziach w temperaturze od 27 do 29 stopni Celsjusza. Wina zostały 
zmieszane w marcu 2021 roku, a następnie leżakowały w kadziach aż do butelkowania, które miało 
miejsce latem 2022 roku. Musar Jeune Red to wino niefiltrowane. 

Chateau Musar Jeune Red to wino o głębokim, purpurowym kolorze buraka, z zapachem i aromatem  
czerwonych owoców - truskawek i wiśni. Niewytrawne, z pikantną, ziemistą głębią, odrobiną przypraw 
i czarnego pieprzu.  

 
4. Cena sprzedaży minimalnej: 99 zł 
    Szacowana cena: 99 zł – 110 zł 
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Winnice Francuskie 
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Francja to niewątpliwie kraj wina. Słoneczny i ciepły klimat sprzyja uprawie winorośli. To właśnie 

Francuzi jako pierwsi zwrócili uwagę na staranną selekcję win i dopasowanie ich do pory dnia czy 

potrawy. Najsłynniejsze wina francuskie doceniane są na całym świecie. 

Wina francuskie to szeroki wybór aromatów i głębi smaku. Już w okresie starożytności kraj ten szczycił 

się uprawą wielu rodzajów winogron. Najsłynniejsze wina francuskie pochodzą ze śródziemnomorskiej 

części kraju i są to: merlot, chardonnay, chenin blanc, cabernet sauvignon.  

Wina francuskie dzielone są na szczepy winorośli, które to w większości stanowią odmiany czerwone. 

Najpopularniejsze z nich to: 

• merlot  

• grenache  

• cabernet sauvignon  

• pinot  

• carignan  

Wśród białych win do najpopularniejszych należą: 

• trebbiano  

• sauvignon blanc  

• chardonnay  

Najlepsze wina francuskie produkowane są z winorośli rosnących w południowej i środkowej części 

kraju, gdzie panują najlepsze warunki klimatyczne. Spośród 27 francuskich regionów winiarskich 

najbardziej znane są: Bordeaux, Burgundia, Alzacja, Prowansja i Szampania. 
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Nuits de St. Georges, Tastevinage Moillard 
Rocznik 1983 

 

 
 

Nuits de St. Georges 1983 to solidny rocznik w Burgundii, szczególnie ceniony dla czerwonych win           
z Côte de Nuits. Wina te charakteryzują się dobrą strukturą i potencjałem do długiego leżakowania. 
Prawidłowo przechowywane, mogą stanowić rzadką i urokliwą okazję w postaci dojrzałego burgunda 
wydobywającego aromaty ziemi, suszonych owoców oraz nut trzeciorzędnych, takich jak skóra, ściółka 
leśna czy grzyby.  

Etykieta „Tastevinage” to prestiżowy znak jakości przyznawany przez Confrérie des Chevaliers du 
Tastevin. Oznacza to uznanie dla jakości wina, a nie wskazuje na konkretną winnicę. 

 

5. Cena sprzedaży minimalnej: 336 zł 
    Szacowana cena: 336 – 370 zł 
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Clos de la Perriere Fixin 1er Cru 
Rocznik 1982 

 

 
 

Clos de la Perriere to winnica typu Premier Cru w miejscowości Fixin, na północnym krańcu podregionu 
Cote de Nuits w Burgundii. Ta mała winnica jest jedną z najbardziej znanych w Fixin ze względu na 
swoją długą historię i wysoką jakość wina. Winnica jest obsadzona zarówno Pinot Noir, jak                                 
i Chardonnay, produkując burgundzkie wina, które są rustykalne i pełne. 
Manoir de la Perriere, który znajduje się nad winnicą, jest ważnym elementem krajobrazu kulturowego 
zarówno w Fixin, jak i winnicy Clos de la Chapitre. Został zbudowany przez mnichów, którzy prowadzili 
winnicę w XII wieku jako piwnica na wino - coś, do czego jest nadal używany. 
Winnica Clos de la Perriere jest monopolem: jest własnością i jest uprawiana przez rodzinę Joliet. 
Winnica jest niezwykła, ponieważ produkuje jedno z niewielu białych win Premier Cru w Cote de Nuits 
- regionie znacznie bardziej znanym z wysokiej jakości win czerwonych. 
 

 

6. Cena sprzedaży minimalnej: 360 zł 
    Szacowana cena: 360 – 400 zł 
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Clos de la Perriere Fixin 1er Cru Moillard 
Rocznik 1962 

 

 

 

Apelacja Fixin, która otrzymała oficjalne uznanie w 1936 roku, produkuje zarówno apelacje Village, jak 
i Premier Cru. Produkcja opiera się głównie na winach czerwonych (Pinot Noir), ale jest też kilka działek 
win białych (Chardonnay). Czerwone wina są znane jako „wina zimowe”, ponieważ muszą spędzić 
trochę czasu w butelce. Wina te mają intensywny, głęboki purpurowy kolor lub to, co Burgundczycy 
nazywają „głęboką średnią czerwienią”. Bukiet składa się z zapachów kwiatowych (fiołek, piwonia), 
owoców (czarna porzeczka, wiśnia Morello, pigwa), zapachów zwierzęcych, piżma i pieprzu. Dość 
powszechne są również nuty wiśniowe. Często garbnikowe i nieco twarde w młodości, z wiekiem Fixin 
zyskują wzmocniony i zaokrąglony atak oraz solidną strukturę. Ich pełnia jest niezwykła, a tekstura 
delikatna. 

 

7. Cena sprzedaży minimalnej: 376 zł 
    Szacowana cena: 376 – 415 zł 
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Joseph Drouhin   
Recolte du Domaine Aloxe Corton  

Rocznik 1964 
 

 
 

Winiarnia Joseph Drouhin jest jedną z największych posiadłości w regionie. Posiada winnice w całej 
Burgundii: Chablis , Côte de Nuits i Côte de Beaune, Côte Chalonnaise . Składa się w większości                   
z Premier i Grand Crus. Domaine powstawała przez lata dzięki rozsądnym zakupom i porozumieniom 
między rodzinami. Niektóre winnice należą do najbardziej znanych w Burgundii. 
Aloxe to urocza wioska położona na północ od Beaune i leżąca poniżej imponującego wzgórza Corton, 
słynącego z Grands Crus. Gleba jest kredowa z dużą zawartością tlenku żelaza, co nadaje jej 
charakterystyczny czerwonawy kolor, a winu strukturę. 
Rocznik 1964 to dobrze zbudowane wino, bez twardości. Piękny intensywny czerwony kolor. Mocny 
nos, z aromatami kandyzowanych owoców, ewoluującymi z wiekiem w kierunku aromatów korzennych 
i piżmowych. Na podniebieniu wyczuwalna solidna struktura. Długi posmak z aromatami 
przypominającymi te same kandyzowane owoce. 
 
 
 

8. Cena sprzedaży minimalnej: 355 zł 
    Szacowana cena: 355 – 390 zł 
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Pommard Blanchard de Cordambles 
Rocznik 1977 

 

 
 

W pełni dojrzałe wino, które charakteryzuje głęboka, ciemna czerwień z fioletowymi refleksami.                   
W aromacie wyczuwalne są jeżyny, borówki, agrest, pestki wiśni i dojrzałe śliwki. Musi mieć czas, aby 
otworzyć się w pełni i pokazać swoją wypełniającą usta teksturę.  
To bogate wino z pewnością zachwyci niejednego konesera. 
 
 
 
 
 

9. Cena sprzedaży minimalnej: 456 zł 
    Szacowana cena: 456 – 500 zł 
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Chateau Les Remparts Sauternes  
Rocznik 1992 

 

 
 
 
 

Sauternes, apelacja słodkiego białego wina par excellence, szczyci się szeregiem słynnych posiadłości. 
Jedną z nich jest Château Les Remparts. 
Château Les Remparts znajduje się w gminie Preignac. Winiarnia produkuje wina AOC Sauternes, AOC 
Graves i AOC Cerons na 10 hektarach winorośli w trzech gminach: Preignac (dla Sauternes), Pujols-
sur-Ciron (dla Graves) i Cerons (Graves i Cerons).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Cena sprzedaży minimalnej: 108 zł 
    Szacowana cena: 108 – 120 zł 
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Domaine l'ile Margaux Bordeaux Superieur  
Rocznik 1970 

 

 
 
 

Domaine de l'Île Margaux to prestiżowa marka winiarska położona na wyspie Gironde Estuary w 
Bordeaux we Francji. Dzięki bogatemu dziedzictwu i zaangażowaniu w doskonałość winiarnia 
produkuje wyjątkowe wina, które prezentują unikalne terroir regionu. 
Początki posiadłości sięgają XVIII wieku, kiedy to została założona przez zapalonych winiarzy, którzy 
dostrzegli wyjątkowy potencjał terroir Margaux. Położone na lewym brzegu rzeki Gironde winnice 
korzystają z kombinacji korzystnych czynników, w tym dobrze przepuszczalnej żwirowej gleby, 
optymalnej ekspozycji na słońce i łagodzącego wpływu pobliskiego Oceanu Atlantyckiego. Czynniki te 
przyczyniają się do wyjątkowej jakości i odrębnych cech win produkowanych w Domaine de l'Île 
Margaux. 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Cena sprzedaży minimalnej: 183 zł  
    Szacowana cena: 183 – 210 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Haut Genin Bordeaux  
Rocznik 1990 

 

 
 
 

Château Haut Genin to winnica położona w regionie Bordeaux we Francji. Specjalizuje się w produkcji 
czerwonych win, głównie z odmiany Merlot. Winnica znana jest z klasycznych i eleganckich win, 
charakteryzujących się głębokim kolorem i złożonym smakiem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. Cena sprzedaży minimalnej: 95 zł 
    Szacowana cena: 95 – 110 zł 
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Chateau La Croix du Mayne Cruse 
Rocznik 1979 

 

 
 
 

Rodzinna posiadłość od trzech pokoleń, winnica obejmuje łącznie 4,5 hektara, z czego 3,59 hektara 
przeznaczone jest wyłącznie na wina czerwone. 
Winogrona są wybierane z wielką starannością i zbierane w pełni dojrzałe, aby zachować maksymalną 
owocowość. Winogrona są odszypułkowane, a następnie poddawane fermentacji w zbiornikach przez 
trzy tygodnie. 
Opracowane przez trzecie pokolenie winiarzy, z pasją i skrupulatną pracą, wino to ujawnia zarówno 
ekspresję gleby, jak i charakter odmian winogron. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. Cena sprzedaży minimalnej: 95 zł 
    Szacowana cena: 95 – 110 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Prieure Lescours Saint Emillion GCC 
rocznik 1990 

 

 
 

Château Prieuré Lescours to dzieło Jeana-Luca Thunevina, człowieka, który odcisnął swoje piętno na 
Bordeaux. W rzeczywistości był jednym z pionierów win garażowych, kadzi, które są równie poufne, 
co wystawne. Jego własne wino, z Château Valandraud, jest uważane za największy sukces w tej 
dziedzinie. W 2001 roku kupił posiadłość i powierzył zarządzanie nią swojej żonie, Murielle.  
Niedawno winiarnia została przebudowana, aby stworzyć całkowicie czyste i zdrowe środowisko do 
produkcji czystych, eleganckich win. 

 
 
 

14. Cena sprzedaży minimalnej: 101 zł 
    Szacowana cena: 101 – 115 zł 
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Chateau Cantenac Sudre Bordeaux 
Rocznik 1982 – 2 butelki 

 

 
 

Château Cantenac to posiadłość winiarska Saint-Emilion Grand Cru położona w zachodniej części 
Saint-Emilion, na nisko położonym, płaskim terenie w pobliżu północnych brzegów rzeki Dordogne             
i dziesięć minut jazdy od centrum Libourne. 
Posiadłość produkuje trzy główne etykiety: „grand vin” - tytułowe Château Cantenac; ClimAt - drugie 
wino produkowane z owoców uprawianych w posiadłości; oraz Sélection Madame, specjalna 
mieszanka produkowana przez Nicole Roskam-Brunot, matkę obecnych zarządców posiadłości Fransa 
i Johana Roskamów. 

 
 

15. Cena sprzedaży minimalnej: 155 zł 
    Szacowana cena: 155 – 180 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau La Croix Fourney Saint Emillion GCC 
rocznik 1992 

 

 
 

Pan Sauterel, właściciel Chateau La Croix-Fourney, Francis Lopez - jego cellarmaster przez ostatnie 22 
lata - oraz konsultant enolog Pascal Poussevin, byli w stanie wspólnie stworzyć naprawdę doskonałe 
wino, Chateau La Croix Fourney, wyprodukowane z winogron pochodzących z dwóch najlepszych 
działek posiadłości. Ukryte skarby zostały odkryte w małym miasteczku Saint-Pey-d'Armens w Saint 
Emilion w XVIII wieku. Najwyższe plony są wykorzystywane do stworzenia sygnatury win i utrzymania 
klasyfikacji Saint-Emilion Grand Cru. 

 
 
 
 

16. Cena sprzedaży minimalnej: 240 zł 
    Szacowana cena: 240 – 270 zł 
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Chateau Grand Corbin Saint-Emilion GCC 
Rocznik 1985 

 

 
 

Skromna posiadłość rodzinna Grand Corbin obejmuje tylko 13 ha, sąsiaduje ze znaną apelacją Pomerol, 
co wpływa na jakość winogron i charakter wina. Wino jest pełne i potężne, z długotrwałym finishem. 
Bukiet zdobią wyraźne nuty beczkowe, kokos i tytoń cygarowy. Po napowietrzeniu (wskazana 
dekantacja) otwiera się owocowość z lekko ziemistym akcentem. Prawdziwie harmonijne wino wysokiej 
klasy. 

 
 
 

17. Cena sprzedaży minimalnej: 165 zł 
    Szacowana cena: 165 – 200 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Magdelaine Saint Emilion  
1er GCC J.P. Moueix 

Rocznik 1964 
 

 
 

Klasyczne czerwone wino wytrawne, które pochodzi z apelacji Saint-Emilion w Bordeaux. Château 
Magdelaine jest klasyfikowane jako 1er grand cru classé. Posiadłość jest obecnie własnością słynnej 
firmy Jean-Pierre Mouiex. Magdelaine ma tylko 10,4 hektara winnic, z których 6 znajduje się na 
słynnym wapiennym grzbiecie St-Emilion, a reszta na gliniasto-wapiennych zboczach. Merlot 
szczególnie dobrze radzi sobie na tych bogatych w wapień glebach, a w Magdelaine jest dominującym 
szczepem, stanowiącym 90% mieszanki, co stanowi wyższy odsetek niż w jakimkolwiek innym               
St-Emilion 1er Grand Cru Classé. 

 
 
 

18. Cena sprzedaży minimalnej: 640 zł 
    Szacowana cena: 640 – 700 zł 
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Chateau l'Ermitage de Chasse Spleen Haut-Medoc 
Rocznik 1993 

 

 
 

Château Chasse-Spleen to winiarnia w apelacji Moulis-en-Médoc w regionie Bordeaux we Francji, na 
północny zachód od Margaux. Château Chasse-Spleen został wybrany jako jeden z sześciu wyjątków 
Crus Exceptionnels w klasyfikacji Cru Bourgeois z 1932. Obecnie powszechnie uważa się, że 
posiadłość ta ma standard Classé. Prezentowane wino jest produkowane pod marką L'Héritage de 
Chasse-Spleen. 

 
 
 
 

19. Cena sprzedaży minimalnej: 125 zł 
    Szacowana cena: 125 – 145 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Giscours Margaux GCC 
Rocznik 1967 

 

 
 

Château Giscours to ceniona posiadłość winiarska w apelacji Margaux w regionie Haut-Médoc, na 
północ od miasta Bordeaux. Została ona sklasyfikowana jako trzeci wzrost w klasyfikacji Bordeaux              
z 1855 roku, a od lat 90-tych XX wieku przestała być winem z dominacją Merlot na rzecz bardziej 
długowiecznej mieszanki, zazwyczaj składającej się w 75% z Cabernet Sauvignon i 25% z Merlot. 

 
 
 
 
 

20. Cena sprzedaży minimalnej: 491 zł 
    Szacowana cena: 491 – 550 zł 

 

 



32 
 
 

Chateau Les Ormes de Pez St- Estephe 
Rocznik 1978 

 

 
 

Château Les Ormes de Pez to posiadłość w apelacji Saint-Estèphe w północno-zachodnim regionie 
Haut-Médoc w Bordeaux. Posiadłość była wcześniej klasyfikowana jako Cru Bourgeois Exceptionnel, 
a kiedy klasyfikacja została formalnie zniesiona w 2011 roku, stała się częścią grupy marketingowej Les 
Exceptionnels wraz z pięcioma innymi byłymi posiadłościami Cru Bourgeois Exceptionnel. Château 
Ormes de Pez leży w małej wiosce Pez (oddzielna posiadłość, Château de Pez, znajduje się po drugiej 
stronie ulicy), na zachód od wioski Saint-Estèphe. Przed rewolucją francuską posiadłość była częścią 
posiadłości Domaine de Pez w Saint-Estèphe, a jej położenie zostało później określone przez wiązy 
("ormes" w języku francuskim) rosnące niegdyś na terenie posiadłości.  

 
 
 
 

21. Cena sprzedaży minimalnej: 190 zł 
    Szacowana cena: 190 – 220 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Chasse-Spleen Moulis en Medoc  
Rocznik 1971 

 

 
 

Château Chasse-Spleen to winnica położona w apelacji Moulis-en-Médoc na zachód od Margaux. Od 
dawna jest postrzegana jako wiodąca posiadłość w tej apelacji - obok Château Poujeaux - i jest 
powszechnie uważana, jeśli nie za standard cru classé, to z pewnością za zajmującą miejsce wśród 
najlepszych win tuż poniżej klasyfikacji. Zostało wybrane jako jedno z sześciu Crus Exceptionnels                         
w klasyfikacji Cru Bourgeois w 1932 roku i utrzymało ten status aż do unieważnienia klasyfikacji                       
w 2007 roku. Wina są cenione za dobrze zbalansowaną owocowość w różnych rocznik ach. Winnica 
powstała w 1820 roku, kiedy to posiadłość Grand Poujeaux została podzielona na dwie części: 
Poujeaux Gressier i Poujeaux-Castaing. Ta ostatnia została przemianowana na Chasse-Spleen w 1863 
roku po kolejnych podziałach. Nazwa odnosi się do jakości wina i jego zdolności do "rozpraszania 
śledziony", frazy wypowiedzianej przez Lorda Byrona podczas jego wizyty w Poujeaux-Castaing w 
1821 roku. Posiadłość została również powiązana z francuskim poetą Baudelaire, znanym ze swojego 
głównego dzieła Les Fleurs du Mal (Kwiaty zła), które zawiera liczne utwory zatytułowane "Spleen". 
Chociaż posiadłość kultywuje poetyckie powiązania - ostatnie etykiety zawierają fragmenty poezji - 
niestety nie ma konkretnych dowodów na to, że którykolwiek z poetów odwiedził posiadłość. 

 
 

22. Cena sprzedaży minimalnej: 301 zł 
    Szacowana cena: 301 – 350 zł 
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Chateau Milon Pauillac Cru Bourgeois  
Robbers & Van den Hoogen 

Rocznik 1982 – 2 butelki 
 

 
 

Château Clerc Milon to posiadłość winiarska w apelacji Pauillac w regionie Haut-Médoc na północ od 
miasta Bordeaux, na tak zwanym "lewym brzegu" ujścia rzeki Gironde. Został on oceniony jako piąty 
wzrost w klasyfikacji Médoc i Graves z 1855 roku. Wino Clerc Milon, w którym dominuje Cabernet 
Sauvignon, znane jest z elastycznej tekstury i jest uważane za coś w rodzaju okazji dla apelacji. W 1970 
roku baron Philippe de Rothschild z Mouton Rothschild kupił posiadłość, która została rozbudowana                  
i stale ulepszana przez kolejne dziesięciolecia. 

 
 

23. Cena sprzedaży minimalnej: 447 zł 
    Szacowana cena: 447 – 500 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Pontet-Canet Pauillac  
Rocznik 1982 

 

 
 

Château Pontet-Canet zostało założone przez Jean-Francois de Pontet, królewskiego gubernatora 
Médoc, który połączył kilka działek winnic Pauillac w latach dwudziestych XVII wieku. Jego 
potomkowie dodali sąsiednie działki w Canet. Wino nie było butelkowane w château aż do 1972 roku. 
Pontet-Canet jest własnością rodziny Tesseron, znanej z koniaku, od 1975 roku. Pod kontrolą rodziny 
jakość win znacznie wzrosła, a co za tym idzie, ceny aukcyjne oraz popularność. 

 
 
 
 

24. Cena sprzedaży minimalnej: 880 zł 
    Szacowana cena: 880 – 970 zł 
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Chateau Gassies de Vieux Bourg Margaux  
Rocznik 1993 

 

 
Chateau Gassies to winnica znajdująca się w regionie Margaux w Bordeaux. Produkuje głównie wina 
czerwone wytrawne. Klasyfikowana jest jako druga z największych winnic (Deuxièmes Crus)                             
w klasyfikacji winnic Bordeaux z 1855 roku.  
Wina charakteryzują się bogatym aromatem, aksamitnymi taninami i głęboką rubinową barwą, jak                      
w przypadku przedstawionego wina. Do produkcji win wykorzystuje się różne szczepy, takie jak Merlot, 
Cabernet Sauvignon, Malbec, Petit Verdot i Cabernet Franc, w zależności od konkretnego wina.   
 

 
 
 

25. Cena sprzedaży minimalnej: 95 zł 
    Szacowana cena: 95 – 115 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Montrose Saint-Estephe J.L Charmolüe 
Rocznik 1982, rocznik 1983 – 2 butelki 

 

 
 

Château Montrose to ceniona i chwalona przez krytyków posiadłość winiarska z siedzibą w apelacji 
Saint-Estèphe w północnym regionie Médoc w Bordeaux. Posiadłość została sklasyfikowana jako drugi 
wzrost w klasyfikacji Bordeaux z 1855 roku i jest uważana za jedną z najlepszych posiadłości na tym 
poziomie. Château jest niezwykłe, ponieważ jest bardziej małą wioską niż pojedynczym zamkiem lub 
posiadłością. Wynika to z rozległego rozwoju posiadłości pod koniec XIX wieku. Uosobienie apelacji 
Saint-Estèphe, najlepsze wino Montrose jest znane ze swojej struktury (nawet surowości) gdy jest 
jeszcze młode, ale urzeka wielu, gdy się starzeje. 

 
 
 

26. Cena sprzedaży minimalnej: 1464 zł 
    Szacowana cena: 1464 – 1650 zł 
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Chateau La Rose Pauillac  
Rocznik 1979 – 2 butelki 

 

 
 

Pauillac to ceniona gmina i apelacja na półwyspie Médoc w Bordeaux. Znajdują się tu jedne                            
z najsłynniejszych i najdroższych czerwonych win na świecie, produkowane głównie ze szczepu 
Cabernet Sauvignon. Strefa AOP znajduje się pomiędzy Saint-Estèphe i Saint-Julien. Całkowity obszar 
winnic w apelacji obejmuje około 1200 hektarów (2950 akrów). 

 
 
 
 
 

27. Cena sprzedaży minimalnej: 250 zł 
    Szacowana cena: 250 – 280 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau de Tauzinat l'Hermitage  
Saint-Emilion Grand Cru 
Rocznik 2020 – 2 butelki 

 

 
 

Château Tauzinat l'Hermitage jest jednym z najstarszych w Saint Emilion.  Nazwa pochodzi od „Tauzin”, 
gatunku dębów, słynących z trufli rosnących wokół ich stóp.  Wina z Tauzinat l'Hermitage zostały 
docenione na Wystawie Powszechnej w Paryżu w 1889 roku, a wiele innych medali nagrodziło 
doskonałą pracę rodziny Moueix od tego czasu. 
Tauzinat Cru należy do rodziny Carles od czasów monarchii (Ludwika XVI). W 1953 roku Antoine 
Moueix postawił na ten charakterystyczny zamek na równinie Saint Emillion. Merlot i Cabernet Franc 
rosną razem na dziewięciu hektarach, produkując złożone wina. 
Château Tauzinat to wino, które oferuje obfite aromaty czarnych i czerwonych owoców z nutami 
czekolady z dyskretnym posmakiem drewna. 

 
 
 

28. Cena sprzedaży minimalnej: 203 zł 
    Szacowana cena: 203 – 225 zł 
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Chateau Rieussec Sauternes GCC 
Rocznik 2011 – 2 butelki 

 

 
 

Château Rieussec to producent wina znajdujący się w Fargues, w apelacji Sauternes w Bordeaux. 
Produkuje słodkie wina z klasycznej mieszanki Bordeaux Semillon i Sauvignon Blanc i został 
sklasyfikowany jako pierwszy wzrost w 1855 klasyfikacji Sauternes i Barsac, obok najlepszych słodkich 
białych win regionu. W XVIII wieku majątek był doglądany przez mnichów karmelitańskich zanim został 
skonfiskowany w czasie rewolucji francuskiej.  
Winogrona Rieussec są zbierane ręcznie, co wyróżnia wina z tej apelacji. 

 
 
 
 

29. Cena sprzedaży minimalnej: 683 zł 
    Szacowana cena: 683 – 750 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Moulin Duhart, Pauillac 
Rocznik 2020 – 3 butelki 

 

 
Château Duhart-Milon, wcześniej znany jako Duhart-Milon-Rothschild, to posiadłość winiarska                  
z siedzibą w apelacji Pauillac w Médoc, na północ od miasta Bordeaux. Posiadłość została 
sklasyfikowana jako czwarty wzrost w klasyfikacji Bordeaux z 1855 roku i jest własnością swojego 
wybitnego sąsiada, Lafite Rothschild.  
Mówi się, że nieruchomość wywodzi swoją nazwę od kapitana prywatnego statku (w rzeczywistości 
sponsorowanego przez państwo najeźdźcy morskiego) o imieniu Duhart, który pływał w służbie 
Ludwika XV i przeszedł na emeryturę do Médoc. „Dom Pirata” stał nad Gironde do lat 50. XX wieku                
i przetrwał na etykiecie château. 
Po klasyfikacji z 1855 roku posiadłość przeszła okres upadku, aż w 1962 roku została kupiona przez 
barona Erica de Rothschilda. Winnice musiały zostać ponownie obsadzone, w wyniku czego wina                               
z rocznika 2000 i późniejszych są ogólnie uważane za lepsze od tych z poprzednich kilku dekad ze 
względu na rosnący wiek winorośli. 

 
 
 
 

30. Cena sprzedaży minimalnej: 536 zł 
    Szacowana cena: 536 – 590 zł 
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Chateau Siaurac Grand Vin Lalande de Pomerol 
Rocznik 2020 – 2 butelki 

 

 
 

Château Siaurac w Lalande-de-Pomerol to posiadłość, która produkuje wina od 200 lat. Długo 
kojarzony i sprzedawany z Château Pétrus w Pomerol. Lalande-de-Pomerol ma podobny klimat                         
i podobne gleby do swojego słynnego, luksusowego sąsiada. Właściciele Siaurac są zorientowani na 
jakość, a nie ilość i starają się wyrazić unikalną typowość gleb i klimatu. Château posiada również 
certyfikat organiczny od stycznia 2009 roku. Średni wiek winnicy wynosi od 25 do 30 lat. Dziś Siaurac 
jest własnością właściciela Château Latour, Francois Pinault i grupy Artemis. Jest zatem wytwarzany 
przez wyjątkowy, światowej klasy zespół. Siaurac jest obsadzone Merlotem (74%), Cabernet Franc 
(17%) i Malbec (9%). Wina z Château Siaurac w smaku są bogate, aksamitne i czyste, z nutami wiśni, 
mokki, lukrecji i płatków róż. 

 
 
 

31. Cena sprzedaży minimalnej: 216 zł 
    Szacowana cena: 216 – 240 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Chateau Cantemerle Haut Medoc 
Rocznik 2015 – 2 butelki 

 

 
 

Położony w południowej części półwyspu Bordeaux Medoc, w pobliżu wiosek Macau i Ludon, Château 
Cantemerle, oznaczony jako wielki wzrost w słynnej klasyfikacji z 1855 roku, ma głęboką żwirową 
glebę. Dzięki unikalnemu terroir Cantemerle produkuje złożone, dobrze zbalansowane i wyrafinowane 
wina. 
Po przynależności do rodzin Villeneuve (1579-1892) i Dubos (1892-1980), Château zostało nabyte     
w 1981 roku przez Groupe SMA. 

 
 
 
 

32. Cena sprzedaży minimalnej: 368 zł 
    Szacowana cena: 368 – 405 zł 

 
 



44 
 
 

Chateau La Dominique Saint Emilion GCC 
Rocznik 2012 – 2 butelki 

 

 
 

Château La Dominique stoi niedaleko Cheval Blanc i produkuje wina doskonałej jakości, dzięki 
rygorystycznej opiece stosowanej w winnicy i podczas winifikacji. Zamek zainaugurował nową 
czerwoną i spektakularną piwnicę zaprojektowaną przez architekta Jeana Nouvela. Clément Fayat, 
właściciel zamku, stworzył również restaurację dla smakoszy La Terrasse Rouge, w której można zjeść 
między Petrus, Gospel, Angelus i Cheval Blanc na dachu nowego budynku. 

 
 
 

33. Cena sprzedaży minimalnej: 320 zł 
    Szacowana cena: 320 – 355 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Joseph Perrier Cuvée Royale  
Brut Nature Champagne 

 

 
 

Szampan Joseph Perrier Cuvée Royale Brut Nature jest bardzo wyrazisty. Dobry balans pomiędzy 
świeżością, krągłością i mocą. Lekki aromat przywodzi na myśl dojrzałe jabłko, brzoskwinię, tosty                    
i orzechy. Wytrawny smak rześkich owoców dopełniony nutą ziołową i cytrusową. Miękkie, eleganckie 
bąbelki, kwaskowatość grejpfruta i nuty mineralne nadają smakowi równowagę. Wino pozostawia 
długotrwały, lekko rozpływający się w ustach posmak. Dobrze komponuje się jako dodatek do 
czerwonych mięs, ryb i przysmaków z owoców morza. Joseph Perrier był oficjalnym dostawcą dla 
królowej Wiktorii i króla Edwarda VII. 

 
 
 
 

34. Cena sprzedaży minimalnej: 183 zł 
    Szacowana cena: 183 – 205 zł 
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De Venoge Extra Brut Champagne 
 

 
 

Szampan De Venoge Extra Brut Champagne jest zdominowany przez Pinot Noir (50%), który wnosi 
krągłość i winność. Następnie 25% Pinot Meunier i 25% Chardonnay uzupełniają mieszankę.  
Dla oka jego złoty odcień jest cudowny. Aromatyczna złożoność wnosi nuty zielonego jabłka, cytryny 
i miodu. Po 3 latach leżakowania w piwnicy szampan Cordon Bleu jest dobrze zbalansowany, okrągły, 
złożony i subtelny. Ten cuvée jest wyjątkowo wszechstronny i ma duży potencjał starzenia. Doskonale 
nadaje się na aperitif. 

 
 
 
 
 

35. Cena sprzedaży minimalnej: 389 zł 
    Szacowana cena: 389 – 430 zł 
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Wina Gruzińskie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uprawę Winorośli rozpoczęto w Gruzji 7 do 5 tysięcy lat p.n.e., kiedy mieszkańcy południowego 
Kaukazu zauważyli, że pozostawiony na zimę w zagłębieniach sok z winogron zamienia się w wino. Od 
4000 p.n.e. Gruzini zakopywali w ziemi gliniane naczynia zwane kwevri, w których przechowywali 
gotowe wino w odpowiedniej temperaturze. Po napełnieniu sokiem, kwevri były zamykane drewnianą 
pokrywą i zasypywane ziemią. Wino w niektórych kwewri mogło być przechowywane nawet przez 50 
lat.  
 
W Gruzji istnieje pięć głównych regionów winiarskich, na czele z Kachetią, gdzie rośnie 70% wszystkich 
winogron Gruzji (ok. 32 tys. ha). Jednak w przypadku win wyższej jakości ważny staje się podział 
na mikroregiony, zwane też apelacjami. Mikroregion to stosunkowo niewielki obszar, ograniczony do 
kilku lub jednej miejscowości. Spośród kilkudziesięciu tradycyjnych apelacji, osiemnaście zostało 
dotychczas oficjalnie uznanych. 

• Kachetia – największy i najważniejszy region winiarski w Gruzji, położony na wschód od Tbilisi. 
W Kachetii wyróżnia się 25 mikroregionów, w tym 14 ma status uznanych apelacji. 

• Kartlia – powierzchnia upraw ok. 2,5 tys. ha, jedyna uznana apelacja to Ateni słynąca z win 
musujących atenuri. 

• Imeretia – drugi pod względem wielkości upraw region winiarski w Gruzji (ok. 9 tys. ha). Znajduje 
się tu tylko jedna uznana apelacja – Swiri (Sviri) dla białych win wytrawnych. 

• Racza-Leczchumi i Dolna Swanetia – drugi pod względem prestiżu region uprawny, mimo 
niewielkiej powierzchni (ok. 1,7 tys. ha). Winnice na stromych zboczach muszą być uprawiane 
niemal wyłącznie ręcznie. Apelacje Khvanchkara i Tvishi. 

• Wybrzeże Czarnomorskie (ang. Black Sea Coast) – region formalnie tworzony przez uprawy              
w subtropikalnej strefie nadmorskiej: Megrelia (ok. 800 ha), Guria (ok. 300 ha), Adżaria (ok. 50 
ha winnic) i separatystyczna Abchazja 
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Bedoba Saperavi, Kakheti Saperavi 
Rocznik 2020 – 2 butelki 

 

 
 

Winogrona Saperavi pochodzą z winorośli liczących sobie ponad 30 lat i rosną na czarnych glebach 
łupkowych w historycznym regionie winiarskim Kakheti.  Winogrona zbierane są ręcznie. Część 
winogron jest fermentowana w postaci całych kiści w amforach Qvevri, a część w zbiornikach 
stalowych. Częściowo dojrzewa w beczkach z francuskiego dębu o pojemności 225 l, w beczkach 
drewnianych o pojemności 5000 l a także w amforach Qvevri. Znaczenie Bedoba to obdarzanie 
szczęściem w nowym roku. Słowo to oznacza coś w rodzaju "dnia szczęścia". Występuje on w drugim 
dniu nowego roku i jest przedłużeniem jego obchodów, aby uczcić ten wyjątkowy dzień. 
Bedoba Saperavi charakteryzuje się ciemnym kolorem oraz pikantnym bukietem jeżyn, ziół górskich, 
kwiatów i czarnego pieprzu. Na podniebieniu jest potężny, zwarty, korzenno-owocowy i kremowo-
soczysty. Delikatny finisz.  

 
 
 

36. Cena sprzedaży minimalnej: 179 zł 
    Szacowana cena: 179 – 200 zł 
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Winnice hiszpańskie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

W Katalonii, regionie winiarskim w Hiszpanii, produkowane są wina musujące, białe                                                     
i czerwone. Katalonia słynie z win musujących Cava, a także z win białych macabeo, xarel-lo, parellada 
i garnacha blanca. Wina czerwone to mazuelo (carignan), garnacha i tempranillo (ull de llebre).  
Regiony winiarskie w Katalonii  

• Penedès - znany na całym świecie z produkcji Cava, ten region dzieli się na trzy obszary: Baix 
Penedès, Penedès Central i Alt Penedès. 

• Sant Sadurní d'Anoia - miejscowość, w której znajduje się winiarnia Cavas Codorniu, jedna                  
z najstarszych winiarni w Hiszpanii. 

Wina katalońskie 
• Sava - popularne i niedrogie wino, które można nazwać „hiszpańskim szampanem”  
• Vi negre - mocne wino czerwone, zwane po katalońsku „czarnym” winem  
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Kripta Brut Nature Cava Gran Reserva  
Agusti Torello Mata  

rocznik 2016 
 

 
Cava Kripta Brut Nature Gran Reserva to luksusowe hiszpańskie wino musujące, które dojrzewało 
przez co najmniej 48 miesięcy w piwnicach, co nadaje mu niezwykłą głębię i złożoność smakową. 
Wyprodukowane przez uznaną winiarnię Agustí Torelló Mata, Kripta jest symbolem doskonałości                 
i tradycji w produkcji cava. 
Wino ma jasnozłoty kolor, w aromacie dominują nuty białych owoców, takich jak gruszki i jabłka, 
wzbogacone subtelnymi akcentami kwiatów i migdałów. Na podniebieniu wino jest świeże, z dobrze 
zrównoważoną kwasowością, która nadaje mu elegancji i długiego, przyjemnego finiszu. 
Kripta Brut Nature Gran Reserva jest idealnym wyborem na specjalne okazje, podawane jako aperitif 
lub do eleganckich dań, takich jak owoce morza, ryby i delikatne sery. Jest również doskonałe do 
celebracji wyjątkowych chwil z bliskimi. 
 

 

37. Cena sprzedaży minimalnej: 372 zł 
    Szacowana cena: 372 – 410 zł 
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Wina Porto 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wino porto jest słodkim, wzmacnianym, aromatycznym winem produkowanym na północy Portugalii w dolinie 
rzeki Douro. Prawdziwe wino porto pochodzi tylko z tego regionu, a każda butelka oznaczona jest specjalną 
banderolą potwierdzającą to miejsce pochodzenia.  
Region demarkacyjny rzeki Douro (Região Demarcada do Douro) jest jednym z najstarszych wyznaczonych                           
i chronionych regionów winiarskich na świecie, zaraz po Tokaj-Hegyalja na Węgrzech i Chianti w Toskanii. Został 
utworzony w 1756 roku, a jego część w górnym odcinku rzeki Douro (Região Vinhateira do Alto Douro) od roku 
2001 znajduje się dodatkowo na liście UNESCO. 
  
Region winiarski douro dzieli się na trzy główne strefy / podregiony:  
Baixa Corgo – najbardziej na zachód położony region Douro ciągnący się od rzeki Corgo, a którego centrum jest 
miasteczko Peso da Régua. Winorośle tutaj rosnące są używane główne do produkcji win porto rodzaju ruby                      
i tawny.  
Cima Corgo – region ciągnie się w górę od regionu Baixa Corgo, a jego centrum jest miasteczko Pinhão. 
Winorośle rosnące w tym regionie charakteryzują się lepszą jakością i są wykorzystywane główne do win porto 
rodzaju vintage, reserve, datowane tawny i Late Bottled Vintage.  
Douro Superior – jest to najbardziej na wschód położona cześć regionu Douro, która ciągnie się, aż do granicy 
hiszpańskiej. Jest to jednocześnie najmniej uprawiana część regionu winiarskiego.  
Dziś wino porto wyrabiane jest z różnych szczepów winorośli. Szacuje się, że najczęściej używanych szczepów 
jest od 30 do 50, a te najpopularniejsze szczepy winorośli służące do wyrobu wina czerwonego to Malvasia 
Preta, Tinta Barroca, Marufo, Tinta Cão, Tinta Roriz (Tempranillo), Touriga Francesa i Touriga Nacional. Do 
wyrobu wina białego stosuje się głównie szczepy: Donzelinho Branco, Esgana-Cão, Folgasão, Gouveio, Malvasia 
Fina, Rabigato i Viosinho. 
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Quinta de Devesa White Port 30 years 
0,5L 20% 

 

 
 

Quinta Da Devesa Porto to 30-letnie białe wino porto, które powstaje ze starannie 
wyselekcjonowanych, najlepszych odmian winogron pochodzących z wyznaczonego regionu 
winiarskiego Douro. Wino dojrzewa przez 30 lat w naturalnych warunkach w drewnianych beczkach 
w piwnicach winiarni Quinta da Devesa. 30 lat leżakowania w drewnianych beczkach nadaje winu 
ciemniejszą barwę niż jego młodsze wersje. Kolor to czyste, ciemne złoto z delikatnym zielonkawym 
połyskiem patynowanej miedzi. Złożony bukiet z aromatami suszonych owoców, aksamitna miękkość 
w ustach i długi, przyjemny finisz. 

 
 
 
 
 

38. Cena sprzedaży minimalnej: 259 zł 
    Szacowana cena: 259 – 300 zł 
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Quinta da Devesa Tawny Port 30 years 
0,5L 20% 

 

 
 

Należąca do rodziny Fortunato Quinta da Devesa to niewielka, 34-hektarowa winiarnia położona                   
w podregionie Cima Corgo w dolinie Douro, z widokiem na zbieg rzek Douro i Corgo. Winiarnia zajmuje 
się produkcją wina Douro i porto od 1941 roku. Specjalnością winiarni są porto Tawny, zarówno 
czerwone, jak i białe. Winnice położone są na wysokości od 500 do 600 metrów, częściowo od strony 
południowej, z doskonałą ekspozycją na słońce, a częściowo od strony północnej, gdzie występują 
chłodniejsze wiatry. Ta różnorodność ekspozycji na słońce i wiatr powoduje różne poziomy 
dojrzewania i rozwoju, które umożliwiają zbiory w optymalnych warunkach. 

 
 
 

39. Cena sprzedaży minimalnej: 349 zł 
    Szacowana cena: 349 – 400 zł 
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Quinta do Pego Colheita  
0,5L 20%, Rocznik 2011 

 

 
 

Quinta do Pego Colheita to wino porto typu „Colheita”, czyli wino porto z określonego rocznika (w tym 
przypadku 2011). Produkowane jest przez Rozés S.A. i słynie ze złożonych smaków i koncentracji,  
z nutami dojrzałych owoców, śliwek i przypraw. Jest to idealne wino do deserów, mocnych serów                  
i czekolady. 

 
 
 

40. Cena sprzedaży minimalnej: 183 zł 
    Szacowana cena: 183 – 205 zł 
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Kopke Quinta de Sao Luiz Vintage  
0,5L 20%, Rocznik 2018 

 

 
 
 

Skoncentrowane i o głębokim ciemnym kolorze, świeże i żywe w zapachu, z warstwowymi nutami 
czarnych owoców. To Vintage Porto wyróżnia się strukturą i równowagą, dostarczając jednocześnie 
mocnych tanin, zgodnie ze stylem Kopke's Vintage Single Quinta. Jego kwasowość w połączeniu                      
z warstwowymi smakami świeżych owoców sprawiają, że wino to jest wciągające, a intensywny finish 
przewiduje duży potencjał starzenia. 

 
 

41. Cena sprzedaży minimalnej: 243 zł 
    Szacowana cena: 243 – 270 zł 
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Kopke Vintage Porto 
0,5L 20%, Rocznik 2016 

 

 

 
 
Kopke jest częścią dziedzictwa Portugalii i zostało stworzone w 1638 roku przez Christiano Kopke             
i jego syna Nicolau Kopke. Przez kilka pokoleń Firmą zarządzało kilku przedstawicieli rodziny Kopke              
i dzięki swoim winom cieszy się doskonałą opinią. Niektórzy jej członkowie byli głęboko zaangażowani 
w handel portowy, głównie w XIX wieku. W 1953 roku, po negocjacjach, rodzina Barros, na czele               
z Manuelem Barrosem, wykupiła firmę, która rozwija się nieustannie wraz z rozwojem nowych winnic 
sadzących najbardziej znane odmiany. W czerwcu 2006 roku Grupa rozszerza się i staje się Sogevinus 
z silną obecnością w branży winiarskiej. 

 
 
 

 
42. Cena sprzedaży minimalnej: 219 zł 
    Szacowana cena: 219 – 250 zł 
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Obszary winnic 
Republiki Południowej Afryki 
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Boekenhoutskloof Syrah, Swartland South Africa 
Rocznik 2021 – 2 butelki 

 

 
 

Boekenhoutskloof ugruntował swoją pozycję jednego z czołowych producentów w RPA, słynącego              
z kultowego Chocolate Block i niezwykle cenionego Porseleinberg Syrah. Dziś mamy przyjemność 
zaoferować wybitne Boekenhoutskloof Syrah 2021, wino o niezwykłej głębi i wartości. Pochodzący 
niemal w całości z surowych gleb łupkowych Porseleinberg, rocznik ten odzwierciedla intensywność                
i precyzję swojego pochodzenia, dostarczając wyrafinowanych ciemnych owoców, pikantnych 
przypraw i charakterystycznej mineralnej krawędzi.  

 
 
 
 

43. Cena sprzedaży minimalnej: 345 zł  
    Szacowana cena: 345 – 380 zł 
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Swartland Riebeek Kasteel, Porseleinberg 
South Africa, Rocznik 2019 – 2 butelki 

 

 
 

Porseleinberg - Nazwa pochodzi od gór Porselein (porcelana) w Swartland. Porseleinberg jest położony 
na szczycie góry w Swartlandzie. Etykieta wina została zaprojektowana tak, aby wykorzystywała  
absolutnie minimalną ilość druku. Druk letterpress ma najmniejszy ślad węglowy ze wszystkich metod 
druku, więc właściciele farmy zdecydowali się na zakup własnej drukarki Heidelberg z 1940 roku,               
a winiarz sam objął stanowisko drukarza. 
Rok zajęło odrestaurowanie i uruchomienie maszyny typograficznej, a kolejny rok dojrzewanie wina. 
Nazwa Porseleinberg oznacza Porcelanową Górę, a delikatna biała etykieta czerpie inspirację                           
z porcelany, podczas gdy motywy na szyjce i niebieski kolor z tyłu pochodzą z płytek Delft, które były 
popularnym elementem w historycznych domach Cape Dutch. 
 
 
 
 
 
 
 

44. Cena sprzedaży minimalnej: 603 zł 
    Szacowana cena: 603 – 670 zł 
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Wina z Argentyny 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Winnice w Argentynie rozciągają się na rozległych obszarach w całym kraju, w tym w regionach 
Mendoza, Salta, La Rioja i San Juan. Argentyna jest znana z wielu odmian winogron, zwłaszcza 
czerwonych, takich jak Malbec.  
Regiony winiarskie Argentyny 

• Mendoza 
Najpopularniejszy region winiarski, gdzie produkuje się m.in. Malbec, torrontés, chardonnay i sauvignon 
blanc  

• Salta 
Region na północy Argentyny, gdzie winnice rosną na wysokościach od 1 500 do 3 000 metrów nad 
poziomem morza  

• North-West 
Region obejmujący Salta, Catamarca i Jujuy, gdzie dominują winogrona białe  
Odmiany winogron  

• Malbec: Najbardziej rozpowszechniona odmiana czerwona, która stanowi około 75% upraw 
• Torrontés: Białe wino o ziemistym zapachu, perfumowane, bogate, owocowe, żywe, pełne ciała 
• Chenin: Białe wino 
• Cabernet Sauvignon: Czerwone wino 
• Tannat: Czerwone wino popularne w Ameryce Południowej 

 
Winna latorośl przywieziona została do Argentyny przed 1577 rokiem. Argentyna jest piątym 
producentem wina na świecie.  
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Zuccardi Poligonos del Valle de Uco Malbec  
Mendoza Argentina 

Rocznik 2020 – 2 butelki 
 

 
 
Wszystko zaczęło się w 1963 roku, kiedy inżynier Alberto „Tito” Zuccardi, mający obsesję na punkcie ciągłej 
walki z pustynią w Mendozie, zasadził pierwszą winnicę, aby zaprezentować zalety nowego systemu 
nawadniania, który wynalazł. To doprowadziło go do odkrycia prawdziwej pasji do uprawy winorośli, torując 
drogę kolejnym pokoleniom. 
W 1985 roku jego syn José Alberto przejął odpowiedzialność za prowadzenie rodzinnego biznesu. Podobnie jak 
jego ojciec, innowacyjny i wizjonerski duch José Alberto uczynił go jednym z najbardziej entuzjastycznych 
ambasadorów wina w Argentynie, podnosząc naszą winnicę i argentyński przemysł winiarski do najwyższego 
światowego uznania. 
W 1999 roku Sebastián - syn José Alberto i wnuk Tito - rozpoczął wraz z kilkoma przyjaciółmi osobisty projekt 
produkcji win musujących w dolinie Uco. Kilka lat później dołączył do rodzinnej winiarni, kierując naszym 
rozwojem w wysokogórskim regionie doliny Uco. 
W 2007 roku zostały zasadzone pierwsze winnice w Canal Uco, Paraje Altamira i stopniowo dodawane były 
nowe winnice, takie jak Piedra Infinita i Los Membrillos - również w Paraje Altamira - Las Cuchillas w San Pablo 
oraz Las Cerrilladas i Agua de La Jarilla w Gualtallary. 
W 2022 roku Zuccardi stało się jedyną winiarnią w Argentynie z trzema winami nagrodzonymi 100 punktami 
przez Roberta Parkera | Wine Advocate, umieszczając region Paraje Altamira na mapie najlepszych terroir na 
świecie. 

 
 
45. Cena sprzedaży minimalnej: 216 zł 
    Szacowana cena: 216 – 240 zł 
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Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych 

 
Turystyka kulturowa, w tym enoturystyka i bioturystyka, skoncentrowana jest na promocji regionów             

i lokalnych alkoholi. Odwiedzający te regiony mogą zdobyć cenne wiadomości o historii trunku, metodach 
podawania go, a także trafić na degustację lub warsztaty. 

 
 

 
 

  

 

 

 
 
  

Firma Mundivie S.A., z myślą o turystach – koneserach 

luksusowych alkoholi i miłośnikach regionalnych trunków – 

stworzyła Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych (Krakow’s 

Home of Craft Spirits). Mundivie stworzyła takie miejsce,              

w którym można zdobyć najważniejsze informacje o alkoholach 

szlachetnych i o tym, jak je serwować – z zachowaniem 

odpowiednich metod, jak temperatura, sposób podania czy 

odpowiednie szkło. Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych 

to gwarancja zdobycia umiejętności przygotowania alkoholi. 

Prowadzone w tym miejscu warsztaty, polegają na 

przygotowaniu własnych kompozycji smakowych pod okiem 

specjalisty. Można tu posmakować wykwintnych trunków 

produkowanych na bazie oryginalnych receptur, ale także 

napić się wyśmienitej kawy oraz herbaty z regionu Assam. 

Urządzone ze smakiem klimatyczne wnętrze sprzyja miłym 

rozmowom. 
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Krakow's Home of Craft Spirits  
Egzotyczne Mango 0,5L 14,7% 

 

 
 

 
Krakow's Home of Craft Spirits Egzotyczne Mango to doskonały koktajl na bazie soczystej pulpy z 
owoców mango z dodatkiem rumu tworzący trunek o egzotycznym smaku i aromacie. 
 
Butelka nr. 01 

 
 
 

46. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Krakow's Home of Craft Spirits Likier Intensywna 
Czekolada z Polską Śliwą 0,5L 17% 

 

 
 

Krakow's Home of Craft Spirits Likier Intensywna Czekolada z Polską Śliwą to likier wytwarzany w 
tradycyjny sposób z naturalnych składników. Charakteryzuje się ciemną barwą i kremową konsystencją 
oraz aromatem gorzkiej czekolady z wyraźną nutą suszonych śliwek. 

 
Butelka nr. 01 

 
 

47. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Krakow's Home of Craft Spirits  
Likier z wiśni z Polską Whisky 0,5L 21% 

 

 
 
 

Krakow's Home of Craft Spirits Likier z wiśni z Polską Whisky to niepowtarzalne połączenie 
rubinowego likieru o intensywnym smaku wiśni z Whisky Wild Fields wytworzonej ze zbóż 
uprawianych wyłącznie w Polsce.  

 
Butelka nr. 01 

 
48. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Krakow's Home of Craft Spirts  
Likier z malin z Polską Whisky 0,5L 21% 

 

 
 

 
Krakow's Home of Craft Spirts Likier z malin z Polską Whisky to ciekawe połączenie likieru o 
intensywnym charakterze świeżych malin macerowanych w alkoholu zbożowym z Whisky Wild Fields 
wytworzonej ze zbóż uprawianych wyłącznie w Polsce. 

 
Butelka nr. 01 

 
 
 

49. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Krakow's Home of Craft Spirits  
Tradycyjny Jenever 0,7 L 40% 

 

 
 

Krakow"s Home of Craft Spirits Tradycyjny Jenever to wyjątkowy produkt leżakowany w drewnianych 
beczkach. Dzięki długiemu i powolnemu procesowi dojrzewania produkt nabrał wyjątkowego i 
szlachetnego aromatu. 
 
 
Butelka nr. 01 

 
50. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Krakow's Home of Craft Spirits  
Wild Fileds Polish Whisky and Coffee Spirit Dink 

0,5 L 40% 
 

 
 

Krakow's Home of Craft Spirits Wild Fileds Polish Whisky and Coffee Spirit Dink to wyjątkowa 
kompozycja polskiej zbożowej whisky Wild Fields i aromatu kawy. Odpowiednio dosłodzona, 
charakteryzuje się zbalansowanym smakiem i aromatem. 

 
 

Butelka nr. 01 

 
 

51. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Krakow's Home of Craft Spirits  
Wybitny Gin 0,7 L 40% 

 

 
 

Krakow's Home of Craft Spirits Wybitny Gin to gin destylowany, wytwarzany z 9 różnorodnych 
surowców botanicznych, takich jak owoce cytrusowe, strąki kardamonu, czy laska wanilii. Destylowany 
w małych partiach. 

 
 

Butelka nr. 01 

 
 

52. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
    Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Mundivie prowadzi działalność opierając się na wieloletnim doświadczeniu. 
Tradycje sięgają 1888 roku, pomysły na rozwój organizacja czerpie codziennie, inspirując się wyobraźnią                   
i otoczeniem. Łączenie tradycji, wyobraźni i awangardy tworzą fundament marki, w której poszczególne produkty 
posiadają własną autonomię, identyfikację i autentyczne wartości. 
 
1996  – rozpoczęcie działalności produkcyjnej w Polsce (od 1978 firma Toorank działa w Królestwie 

         Niderlandów) pod nazwą Toorank Polska S.A., założyciel firmy Antoon Cornelis Jan Blij.  

     Skupienie uwagi na lokalnych klientach oraz wąskim zakresie produktowym 

2018  – Renowacja budynku leżakowni – otwarcie „Leżakownia 1903” 

2019  – wprowadzenie likierów Mundivie 

2021  – 25 lat działalności w Polsce 
2023 – Mundivie wyróżniona diamentem Forbesa, nominacja Formes de Luxe Monaco dla Miodula® 
    Premium Distilled Gin 
2023  – Wódka Korona Polska oraz Miodula Polska Wódka posiadają Chronione Oznaczenie Geograficzne 
    Polska Wódka/Polish Vodka 
2024 – Po raz kolejny firma Mundivie wyróżniona diamentem Forbesa 
 -  Ponowna nominacja w konkursie Formes de Luxe Monaco dla Miodula® Staropolska  
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Apsinthion Black – Absinthe 0,5L 55%  
w zestawie ze szklanką i łyżeczką 

                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Historia Absyntu sięga czasów Hipokratesa, który to piołunem leczył swoich pacjentów. Nieliczne źródła podają, 
że recepturę stworzyła pod koniec XVII w. mieszkanka Szwajcarii, niejaka pani Henriode zajmująca się zbieraniem 
ziół, a powstały eliksir chętnie swoim pacjentom sprzedawał miejscowy lekarz dr Pierre Ordinarie. Absynt był 
niesamowicie modny wśród artystów. Jego fanami byli między innymi: Vincent van Gogh, Pablo Picasso, Oscar 
Wilde, Èduard Manet. Podobno ten trunek potęgował u nich natchnienie, władał umysłami, był muzą i inspiracją. 
Absynt został ikoną bohemy artystycznej. Prawdopodobnie dzięki niemu powstały liczne obrazy oraz dzieła 
literackie. 

 
 

53. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
       Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Spitzberg wódka leżakowana w dębowych beczkach 
0,5L 40%, rocznik 2016 

 

 
Spitzberg (Palenica) to szczyt góry w Beskidzie Śląskim, gdzie znajduje się granica z regionem, w którym 
położona jest nasza destylarnia. To właśnie z tego regionu czerpiemy inspirację do tworzenia 
unikatowych produktów takich jak Spitzberg. 
Spitzberg 2017 to wódka smakowa leżakowana w polskich dębowych beczkach o pojemności 200 L. 
Charakteryzuje się pełnym, zrównoważonym smakiem z subtelną nutą wanilii. W zapachu wyczuwalne 
delikatne aromaty marcepanu, czekolady i toffi. Zachowana moc trunku z beczek określana jako „cask 
strength” lub „barrel proof”, podkreśla jego wyjątkowość. 
 
Noty Degustacyjne: 
 
Nos:  delikatne przyprawy, miód, subtelny 
Smak:  lekko owocowy, przyjemnie świeży, bardzo dobrze zbalansowany 
Finish:  naprawdę satysfakcjonujący 
Aftertaste: bardzo przyjemny, długi i powoli przemijający 
 
 
54. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
      Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Śliwowica Podbeskidzka  
W skórzanej Sakwie 

0.5L 72% 

 
Śliwowica to destylat śliwki o słowiańskim rodowodzie, który produkuje się w Europie Środkowo-
Wschodniej oraz na Półwyspie Bałkańskim.  
Śliwowica Podbeskidzka  powstaje wyłącznie z naturalnych, specjalnie dobranych składników, 
krystalicznie czystej wody i najwyższej jakości owoców. Produkowana jest według starannej, 
wymagającej czasu i zaangażowania tradycyjnej technologii. Destylat uzyskiwany w procesie 
fermentacji alkoholowej i destylacji śliw poddawany jest leżakowaniu w 225-litrowych dębowych 
beczkach. Śliwowicę należy degustować – pić powoli, małymi łykami, najlepiej z kieliszków 
degustacyjnych.   
Z uwagi na wysoką zawartość alkoholu można ją też spożywać w wersji łagodniejszej: zgodnie ze 
znanym góralskim przepisem, jako dodatek do herbaty.  
 
Smak i zapach: wytrawny, charakterystyczny dla destylatu ze śliwek. 
 
 
55. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
      Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Oryginalna Leżakowana  
Miodula® Prezydencka 

 

 
 
 
Na rynku po raz pierwszy pojawiła się w 2004 r. Od tego czasu są pozostawione nienaruszone beczki,  które 
tworzą rocznikowe edycje Oryginalnej Leżakowanej Mioduli® Prezydenckiej. 
 
Miodula® Prezydencka to wyjątkowy likier tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość, w oparciu 
o staropolską recepturę. Produkowany na bazie pochodzącego z gór polskiego miodu oraz specjalnie 
skomponowanej mieszanki składników, które stanowią prawdziwą tajemnicę wyszukanego smaku. Gwarantuje 
to produktowi Miodula®, że jest ona produktem najwyższej jakości. Jej niepowtarzalny kolor i aromat gwarantują 
dębowe beczki w których dojrzewa. 
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Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka  Box 
Piano White W Hołdzie J. Łaskiego Tempranillo 

1.5L 40%, rocznik 2015 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka 1.5L 40% Box Piano White W Hołdzie J. Łaskiego Tempranillo, 
rocznik 2015 to wyjątkowa edycja Mioduli Prezydenckiej dojrzewającej w beczce po hiszpańskim winie 
Tempranillo z regionu Rioja. 
Miodula Prezydencka to wyjątkowy likier miodowy tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość, w 
oparciu o staropolską recepturę. 
Produkowana na bazie pochodzącego z gór polskiego miodu oraz specjalnie skomponowanej mieszanki 
składników, które stanowią prawdziwą tajemnicę wyszukanego smaku. 
Gwarantuje to Mioduli, że jest ona produktem najwyższej jakości o bogatej, staropolskiej tradycji. 
Jej niepowtarzalny kolor i aromat gwarantują dębowe beczki w których dojrzewa. 
 
Noty degustacyjne: 
 
Opis: Wyjątkowo pełny, dojrzały likier miodowy. 
Prezentacja: Głęboki kolor dębowej beczki z delikatnymi, ciepłymi refleksami czerwonego wina. 
Zapach: Lukrecja, anyż, miód wielokwiatowy, cytryny i płatki kukurydziane. 
Smak: Mocny korzeń lukrecji, delikatnie dębowy, cytryny, miód i zboża. 
Finish: Delikatny, średni do długiego. 
Aftertaste: Średni. 

 
56. Cena sprzedaży minimalnej: 780 zł 
      Szacowana cena: 780 – 850 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka  
Box Rose Gold Sauvignion Blanc 

1.5L 40%, rocznik 2015  
 

 
 

Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka 1,5L 40% Box Rose Gold Sauvignon Blanc, rocznik 2015 
to limitowana edycja Mioduli Prezydenckiej dojrzewającej w beczkach wykonanych z francuskiego 
dębu, w których dojrzewało wino Sauvignon Blanc. 
 
Noty degustacyjne: 
 
Zapach : Słodki karmel i toffi, melon, brzoskwinie i banany. 
Smak: Słodki miodowy, toffi, sałatka owocowa. 
Finish: Pełny, długi, przyjemny. 
Aftertaste: Średni do długiego. 
 
 
 
57. Cena sprzedaży minimalnej: 780 zł 
      Szacowana cena: 780 – 850 zł 
 
 
 
 
 
 

 



78 
 
 

Miodula Wiślańska, limitowana edycja Adam Małysz 
0,5L 40% 

 
 

Edycja limitowana, wyprodukowana pod ścisłym nadzorem słynnego skoczka narciarskiego Adama Małysza.  
Miodula Wiślańska to regionalny beskidzki likier produkowany na bazie miodu z wiślańskich pasiek oraz 
specjalnie skomponowanej mieszanki składników. Ten wyjątkowy trunek tworzony jest z pasją i troską o jego 
najwyższą jakość  w oparciu o staropolską recepturę pochodzącą z terenów Księstwa Cieszyńskiego, 
datowanego na rok 1290. Wyróżnia ją barwa oraz delikatny aromat miodu. Osad na dnie butelki świadczy                        
o naturalnym pochodzeniu składników, z których jest tworzona. 
Przed podaniem zalecane jest wstrząśnięcie trunku dla jednolitego rozprowadzenia miodu. W zależności od 
upodobań można podawać ją silnie zmrożoną bądź w temperaturze pokojowej.  
 
Smak i zapach: słodki, miodowy. 
 

 
58. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
      Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Miodula Staropolska 0,5L 40% 
 

 
 

Miodula® Staropolska to wyjątkowy likier tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość, którego 
receptura przekazywana jest z pokolenia na pokolenie wśród górali beskidzkich. Do dziś ten tradycyjny trunek 
przygotowywany jest w domach na huczne góralskie wesela, a jego receptura sięga czasów powstania Księstwa 
Cieszyńskiego, datowanego na rok 1290 i obejmującego tereny dzisiejszych Beskidów i Śląska Cieszyńskiego.  
Produkowany na bazie miodu oraz specjalnie skomponowanej mieszanki składników, które poddane są starannej 
selekcji. Wyróżnia się barwą oraz delikatnym aromatem miodu z subtelną nutą wanilii.  
Osad na dnie butelki świadczy o naturalnym pochodzeniu składników, z których jest tworzona.  
 
Po raz ostatni w sprzedaży! 

 
59. Cena sprzedaży minimalnej: 80 zł 
      Szacowana cena: 80 – 90 zł 
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Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka  
0,5L 40%,  

w zestawie z elegancką karafką Bohemia 
 

 
 

Noty degustacyjne: 
Nos: słodki, dębowo-miodowy  

zapach z nutami kawowymi  
i waniliowymi 

Język:  kremowy, dębowy oraz miodowy z nutą gorzkiej czekolady 
Finisz:  długi i pełny w smaku 
Aftertaste:  przyjemny i zbalansowany 

 
Szpuntowanie: 12/2023   Butelka nr: 167 
Rozlew:   9/2024   Beczka nr: 299 

 
60. Cena sprzedaży minimalnej: 300 zł  
      Szacowana cena: 300 – 350 zł  
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka  
0,5L 40%, rocznik 2004 

w zestawie z 2 kieliszkami degustacyjnymi  
oraz Atlasem Historii Polski 

w eleganckim drewnianym opakowaniu 

 
 

Oryginalna Leżakowana Miodula ma delikatny, niezbyt słodki dobrze zbalansowany smak. Wyodrębnić 
można nuty orzechowe, migdałowe oraz kremowe. Finisz jest delikatny wręcz satysfakcjonujący                   
z głębokim tłem. Została zaszpuntowana na początku 2004 roku, a rozlana do butelek pod sam koniec 
roku. Jej niepowtarzalny kolor i aromat gwarantują dębowe beczki w których dojrzewa.  
 
Noty degustacyjne: 
  
Nos:   wanilia, orzechy oraz czekolada  
Język:   dobrze zbalansowany kremowy, z nutami orzechów oraz migdałów  
Finisz:   delikatny wręcz satysfakcjonujący z głębokim tłem  
Aftertaste:  średni do długiego 

 
Szpuntowanie: 2004   Butelka nr: 162 
Rozlew:   2008   Beczka nr: 10 

 
61. Cena sprzedaży minimalnej: 300 zł  
      Szacowana cena: 350 – 400 zł  
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Miodula Polska Wódka 0,5L 40% 
W opakowaniu prezentowym 

 

 
 

Miodula® Polska Wódka została wyprodukowana z najlepszego spirytusu żytniego pochodzącego wyłącznie                 
z Polski. Ta wyjątkowa wersja Polskiej Wódki dojrzewa w 225-litrowych beczkach z polskiego dębu po 
Oryginalnej Leżakowanej Mioduli® Prezydenckiej. Produkt zawiera miód. 
Produkt posiada chronione oznaczenie geograficzne „Polska Wódka/Polish Vodka” co oznacza, że wytwarzana 
jest z alkoholu otrzymywanego wyłącznie z tradycyjnych polskich zbóż, którego wszystkie etapy produkcji 
odbywają się w Polsce. 
 
 
Wyróżnienia: 
Nominacja w konkursie Formes de Luxe Monaco 2021 
 
Noty degustacyjne: 
Barwa:  Klarowna, transparentna. 
Aromat:  Migdałowy, miętowy, słodki, cytrusowy. 
Smak:   Bardzo delikatny jak lody waniliowe, gładki i kremowy. 
Finish:   Dobry - długi, miękki i przyjemny. 
Aftertaste:  Długi - przyjemny i kojący. 
Ocena ogólna: Bardzo dobra wódka 

 
62. Cena sprzedaży minimalnej: 80 zł  
      Szacowana cena: 80 – 100 zł  
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 Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 
Wild Fields Single Malt Polish Whisky 

 
„Dzikie Pola” (Wild Fields) przywołują na myśl 

sienkiewiczowskie powieści pisane „ku pokrzepieniu serc”. 
 

Owa historyczna kraina, porośnięta gęstymi trawami i pachnąca złocistym zbożem, pamięta niejedną 

bitwę oddziałów Rzeczpospolitej Obojga Narodów. Widoczny na etykiecie orzeł nawiązuje do 

wyjątkowej postaci – Stanisława Wyspiańskiego i jego rysunków. Kłosy zboża „zerwano” z herbu 

Jaworza. To najstarsza miejscowość na Śląsku Cieszyńskim. 

Polska whisky Wild Fields zawiera w sobie największe bogactwo, jakim jest historia i tradycja.  
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„Urodziłem się w sierpniu 1941 roku i wychowałem w dość małym miasteczku Kirkcaldy w regionie Fife. Bardzo 
podobały mi się moje wczesne lata odkrywania nowych ścieżek, spacerując po polach jęczmienia, owsa i pszenicy 
z moim Ojcem, który założył dobrze prosperujące gospodarstwo rolne w Kirkcaldy. Dzięki wiedzy                                            
i doświadczeniu przekazywanym mi przez Ojca, zajęcie się produkcją whisky było dla mnie naturalnym krokiem”. 
John McDougall  
John McDougall należy do bardzo wąskiej grupy osób, które pełniły funkcję dyrektora produkcji lub kierownika 
destylarni we wszystkich uznanych regionach destylacyjnych w Szkocji i jest prawdopodobnie najbardziej 
doświadczonym ekspertem od whisky i najlepszym sędzią szkockiej whisky. Potwierdza to jego wpływ                                   
i obecność w 0wielu krajach na całym świecie.  
Pracował lub współpracował w 28 destylarniach min. w : Aultmore, Knockdhu, Teaninich, Imperial (Teraz 
Dalmunnoch), Balmenach, Dailuaine, Glenfiddich, Glenugie, Ben Nevis, Girvan i Strathclyde, Laphroaig. 
Doświadczenie zdobywał w kompleksie IDL Middleton na początku lat 80. John od 59 lat pracuje w branży 
Scotch & other Whisky & Spirits Trade – można nawet przyjąć, że prawie 69 lat, jeśli liczyć dzieciństwo                      
i nastoletnie zaangażowanie w biznes zbożowy jego ojca, import, eksport, kupno i sprzedaż jęczmienia dla 
słodowników i gorzelników. 
Zajmował się wszystkimi aspektami produkcji: od zakupu jęczmienia przez suszenie, słodowanie, destylację, 
magazynowanie, mieszanie, butelkowanie, kontrolę jakości, dystrybucję  oraz działalność handlową.  
Ma doświadczenie współpracy z 37 destylarniami podczas jego niezwykle zróżnicowanej kariery, to 
prawdopodobnie więcej niż ktokolwiek inny w branży. Obecnie zajmuje się doradztwem w zakresie produkcji                     
i promocji wyrobów starzonych, w tym polskiej Whisky Wild Fields, wódki Spitzberg, Mioduli i wielu innych                       
w firmie Mundivie S.A. 
Wyjątkowy zakres doświadczeń Johna McDougall’a ma wielką wartość i zapewnia każdemu projektowi, w który 
jest zaangażowany, wiarygodność i szacunek na wszystkich kluczowych rynkach świata oraz we wszystkich 
głównych mediach. 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wild Fields Sherry Cask Single Malt Wheat Polish 
Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 

w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Wheat Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiej, słodowanej pszenicy. Destylowane 
w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowane minimum trzy lata w 250 litrowych beczkach                        
z amerykańskiego dębu, w których dojrzewało wino sherry. Niefiltrowane na zimno oraz niedobarwiane 
w pełni zachowały smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt Polish Whisky. Powstała 
we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master Blender John McDougall. 
 

 

63. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł  
      Szacowana cena: 170 – 190 zł  
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Wild Fields American Oak Cask  
Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box  

0,7L 46,5% 

w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Barley Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiego, słodowanego jęczmienia. 
Destylowana w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowana minimum trzy lata w nowych, średnio 
wypalanych, 250 litrowych beczkach z amerykańskiego dębu. Niefiltrowana na zimno oraz 
niedobarwiana w pełni zachowała smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt Barley 
Polish Whisky. Powstała we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master 
Blender John McDougall. 

 

64. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł  
      Szacowana cena: 170 – 190 zł  
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wild Fields Single Malt 100% Barley Polish Whisky in 
wooden box 0,7L 46,5% 

w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Wild Fields Single Malt Barley Polish Whisky wytworzona jest w tradycyjny sposób. Nie jest filtrowana 
na zimno, dojrzewa w polskich dębowych beczkach, wyprodukowana została w jednej partii, w jednej 
destylarni, a głównym surowcem używanym przy produkcji jest tradycyjna odmiana polskiego 
jęczmienia. Jest to młoda whisky co widać po złocistym kolorze. Mocno wyczuwalna jest ziołowo-
miętowa, a czasem i owocowa woń nadając jej swoiście świeżego charakteru. Smak tego trunku jest 
bardzo złożony, zawiera w sobie nuty korzenne, oleiste oraz delikatnie dymne. Całość jest mocno 
rozgrzewająca co wyczuwalne jest jeszcze długo po zakończeniu smakowania. Whisky została rozlana 
na początku 2020 roku w ilości 227 butelek.  
 
  
Noty degustacyjne:  
Barwa: złota  
Zapach: ziołowy, owocowy, miętowy, świeży  
Smak: korzenny, delikatnie dymny, oleisty, bardzo złożony  
Finisz: ciepły, satysfakcjonujący  
Aftertaste: średni do długiego  
Do produktu Wild Fields Single Malt Barley Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście 
przez światowej sławy Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię 
Polskiej Whisky Wild Fields  
 
 
65. Cena sprzedaży minimalnej: 190 zł  
Szacowana cena: 220 – 240 zł 

 



88 
 

Rum

 
 

Dawniej był to trunek rabusiów, piratów oraz szmuglerów i przez stulecia stanowił znaczący towar 
będący przedmiotem przemytu. 
Jego historia sięga czasów antycznych. Rum pochodzi prawdopodobnie z Indii i Chin. Do Europy został 
przywieziony przez Arabów. W Hiszpanii Maurowie posiadali ogromne plantacje trzciny cukrowej. 
Krzysztof Kolumb podczas swojej drugiej wyprawy zabrał ze sobą sadzonki trzciny cukrowej, które 
przyjęły się bardzo dobrze w tamtejszym klimacie. W XVII w. w rejonie Morza Karaibskiego rozpoczęto 
masową produkcję rumu. Tradycja powiada, że to na wyspie Barbados zaczęto produkować rum. 
Związane jest to z rozkwitem piractwa. Rosnąca popularność rumu spowodowała, że od 1655 r. na 
okrętach Royal Navy dzienne racje piwa zastąpiono rumem, a w 1740 r. rum zastąpiono grogiem 
(mieszanina rumu z wodą, najczęściej gorącą, w stosunku 1:3). 
Popularność rumu na Karaibach szybko rozprzestrzeniła się do kolonialnej Ameryki. Pierwsza 
amerykańska destylarnia rumu została stworzona w 1664 r. na Staten Island (Nowy Jork). Boston 
zbudował swoje destylarnie trzy lata później. Duża konsumpcja rumu w Ameryce,  
a także zapotrzebowanie na cukier w Europie spowodowały, że było potrzeba więcej rąk do pracy na 
karaibskich plantacjach trzciny. 
Wraz z rozprzestrzenianiem się upraw trzciny cukrowej na inne terytoria rozszerzyła się produkcja 
rumu. Destylarnie powstały między innymi na portugalskich wyspach na Atlantyku (np. na Maderze) 
oraz na Madagaskarze. Najbardziej znane i szlachetne gatunki rumu, dojrzewające w dębowych 
beczkach, pochodzą jednak z Karaibów: Barbadosu, Dominikany, Jamajki czy Kuby. 
  



89 
 

Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Isle Maurice 1719, Archiwum Mundivie S.A. 
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Robinson Original Spiced 

0,7L 40% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Robinson Original Spiced to rum mieszany wytwarzany z karaibskiego rumu z Barbadosu                                 
i Dominikany. Jego imię jest hołdem złożonym postaci literackiej o tym samym nazwisku. Zapach 
Robinson Original Spiced łączy w sobie wyraźne nuty wanilii z karmelem, owocami i lekkimi akcentami 
drzewnymi. Wanilia, karmel, owoce i drewno również łączą się w smaku, z przewagą wyraźnej słodyczy. 
 

 

 

66. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł  
      Szacowana cena: 100 – 110 zł  
 

 

 

 

 

 

https://www.conalco.de/rum/
https://www.conalco.de/rum/
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Wina włoskie 

 
Winorośl uprawia się na Półwyspie Apenińskim od tysiącleci. Wino robiono tu jeszcze zanim powstało imperium 
rzymskie, ale to dzięki jego legionom Europę pokryły winnice od Iberii po Kotlinę Panońską. Dzisiejsze Włochy 
są spadkobiercą tej tradycji, co przejawia się choćby w gigantycznej liczbie lokalnych odmian, regionów                             
i miejscowych tradycji.  
Regiony winiarskie we Włoszech  
Są we Włoszech regiony czy apelacje o statusie gwiazd, Do których zdecydowanie należy Piemont. Kraj trufli                    
i ikonicznych win z odmian nebbiolo, barbera, dolcetto. To tu powstają wielkie, długowieczne wina z apelacji 
Barolo i Barbaresco – silne, pikantne, mocno taniczne i pięknie owocowe.  
Nad Adriatykiem, po drugiej stronie półwyspu znajduje się Veneto, jeden z największych pod względem 
produkcji regionów Włoch. To też miejsce o ogromnym bogactwie kulturowym. Polacy kochają wywodzące się 
z Veneto prosecco, ale ważne miejsce zajmuje też apelacja Valpolicella z winami z podsuszanych winogron jak 
amarone, reciotto i ripasso.  
Kierując się na południe, docieramy do Toskanii. To prawdziwa wylęgarnia gwiazd, z takimi sławami jak wina              
z apelacji Chianti Classico, Brunello di Montalcino czy Vino Nobile de Montepulciano.  
Południe, przez lata pozostające w cieniu północy, dziś mocno rozwija skrzydła. Polacy w ostatnich latach oszaleli 
na punkcie odmiany primitivo. Jej matecznikiem jest Apulia.  
Po sąsiedzku, w Kampanii, królują białe fiano oraz greco di tufo, zaś czerwone wina o różnej jakości robi się tu 
ze szczepu aglianico. W Abruzji bardzo popularne są montepulciano d’abruzzo, zaś Sycylia, obok słodkich win       
z okolic Marsali, słynie dziś z eleganckich jednoodmianowych nero d’avola. 
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Bibi Gratz Casamatta, Toscana 
Rocznik 2021 – 2 butelki 

 

 
 

Bibi Graetz to jedno z klasycznych włoskich win, które powstały niedawno. Marka ta została założona w 2000 
roku w pięknym pagórkowatym regionie Fiesole, położonym na szczycie Florencji. Choć urodził się w rodzinie 
miłośników sztuki, Bibi od najmłodszych lat interesował się winiarstwem, a swoją pasję przekształcił w zawód   
w 2000 roku, kiedy założył własną wytwórnię win. 
Rodzice Bibiego nabyli średniowieczny zamek Castello di Vincigliata ponad 60 lat temu. Bibi zaczął produkować 
swoje wina z małej 5-akrowej winnicy w tym zamku. Choć marka ta ma zaledwie dwie dekady doświadczenia   
w produkcji wina, jest obecnie jednym z najbardziej lubianych i pomysłowych win w kraju. Oprócz bycia wielkim 
artystą, Bibi z łatwością przyjmuje rolę „kultowego winiarza”. 
Chociaż nie miał żadnego profesjonalnego ani formalnego szkolenia w zakresie produkcji win, Bibi polegał na 
swojej intuicji i zespole ekspertów, aby stworzyć jedne z najbardziej fascynujących win toskańskich. Kiedy 
stworzył wina Testamatta i Colore, dokonał rewolucji we włoskim przemyśle winiarskim. W latach 90. prawie 
wszystkie wiodące publikacje winiarskie wysoko oceniały wina Bibi Graetz ze względu na unikalne podejście 
marki do produkcji wina. 
Parcele, z których wybierane są czerwone i białe wina, odgrywają ogromną rolę w złożoności, głębi                                    
i intensywności win produkowanych pod tą etykietą. Bibi wybiera czerwone z jednych z najstarszych winorośli 
w Toskanii, podczas gdy białe wybiera ze starych winorośli w Isola del Giglio. Sangiovese, Colorino i Canaiolo to 
czerwone odmiany, podczas gdy rdzenne białe, takie jak Ansonica i Vermentino, są używane do tworzenia win 
Bibi Graetz. Pasja Bibi do produkcji win z tradycyjnych odmian czerwonych i białych doprowadziła do tego, że 
wytwórnia produkuje jedne z najbardziej charakterystycznych win Toskanii. 

 
67. Cena sprzedaży minimalnej: 250 zł 
      Szacowana cena: 250 – 280 zł 
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Caiarossa, Toscana 
Rocznik 2020 - 2 butelki 

 

 
 

Caiarossa Toscana 2020 to czerwone, wytrawne wino z Toskanii we Włoszech. Jest to mieszanka 28% 
Cabernet Franc, 23% Syrah, 18% Cabernet Sauvignon, 13% Merlot, 13% Sangiovese, 4% Petit Verdot 
i 1% Grenache. Wino o średniej do głębokiej granatowo fioletowej barwie, na początku nieco mroczne, 
z nutami smoły i gumy, po których następuje rdzeń pieczonych śliwek i popękanego czarnego pieprzu 
z nutami suszonych ziół i wilgotnej gleby. Pełne podniebienie jest pełne czarnych owoców z pieprzem, 
zaokrąglonymi taninami i zniewalającą świeżością, a finisz długi i pikantny. 

 
 

68. Cena sprzedaży minimalnej: 579 zł 
      Szacowana cena: 579 – 640 zł 
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Le Masciare Taurasi DOCG 
Rocznik 2015 - 2 butelki 

 

 
 

Taurasi - Le Masciare zachwyca głęboką rubinową barwą, która już przy nalewaniu przyciąga uwagę. 
Paleta aromatów sięga od dojrzałych czerwonych owoców po korzenne nuty, które podkreślają 
charakter tego szlachetnego trunku. Na podniebieniu rozwija się mocny, a jednocześnie harmonijny 
smak, który urzeka delikatną strukturą tanin i długim finiszem.  
Winogrona do Taurasi - Le Masciare pochodzą z starannie pielęgnowanych winnic w idealnej lokalizacji, 
która zapewnia optymalne warunki wzrostu. Zbiór odbywa się ręcznie, aby upewnić się, że tylko 
najlepsze winogrona trafiają do przetwarzania. Po selektywnym zbiorze winogrona są delikatnie 
winifikowane, co pozwala zachować typowe aromaty i przyprawy winogron. Starzenie odbywa się              
w wysokiej jakości dębowych beczkach, które nadają winu dodatkową złożoność i elegancję. 
 

 
69. Cena sprzedaży minimalnej: 238 zł 
      Szacowana cena: 238 – 265 zł 
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Rocca di Castagnoli Poggio A'Frati  
Chianti Classico DOCG Riserva 

Rocznik 2020 - 2 butelki 
 

 
 

Rocca di Castagnoli Poggio A'Frati Riserva Chianti Classico to najwyższej klasy czerwone wino. Oferuje 
cudownie gęsty rubinowo-czerwony kolor. Bukiet tego toskańskiego czerwonego wina jest 
zachwycający z nutami agrestu, śliwki, wiśni morello i czarnej wiśni. Dodatkowo wyczuwalne orientalne 
przyprawy, czarna herbata i wanilia.  

Podstawą potężnego toskańskiego Poggio A'Frati Riserva Chianti Classico są winogrona odmian 
Canaiolo i Sangiovese. Poggio A'Frati Riserva Chianti Classico to wino ze Starego Świata w najlepszym 
tego słowa znaczeniu, ponieważ to włoskie wino emanuje niezwykłym europejskim urokiem, który 
wyraźnie podkreśla sukces win ze Starego Świata. Po zbiorach winogrona są natychmiast przenoszone 
do prasy. Tutaj są starannie selekcjonowane i tłoczone. Fermentacja odbywa się w kontrolowanej 
temperaturze. 

 

70. Cena sprzedaży minimalnej: 227 zł 
      Szacowana cena: 227 – 250 zł 
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Z kolekcji Roberto & Tommaso Cavalli  

 
Tommaso Cavalli 

 

Tommaso Cavalli, syn znanego na całym świecie projektanta mody Roberto, mieszka w miejscu, które pachnie 
sangiovese, w samym sercu Toskanii. Kiedy przyjechał w okolice Panzano wiele lat temu, skupiony był na swojej 
jedynej pasji – koniach. To dla nich kupił tę piękną ziemię i osiedlił się w przepięknym toskańskim domu. 
Dziś drugą pasją Tommaso jest wino. Ten skromny człowiek rozlewa swoje własne wina pod etykietą Tenuta 
degli Dei.Tomasso postawił na szczepy międzynarodowe i produkuje tylko jedno Chianti Classico. Butelki                          
z naklejonym złotym herbem ze specjalnej serii Cavalli Collection czy złote trybuszony z wężem świetnie 
sprzedają wina na pewnych rynkach. Ale za tą całą fasadą są ciekawe, świetnie zrobione wina wlane do prostych, 
niekrzykliwych butelek, robione przez ciekawych ludzi – Tommaso oraz wybitnego enologa Carlo Ferriniego. 
Le Redini to podstawowe wino winnicy. 90% merlota i 10% alicante dla charakteru, kwasowości i cytrusowej 
świeżości, która powoduje, że ten aksamitny, ciepły, korzenny kupaż jest bardzo wciągającym winem. Chianti 
Classico (jedyne w portfolio producenta) to bardzo dobrze zrobione, zbalansowane sangiovese: lekkie,                               
z klasyczną dla chianti mocą owocu, dobrą kwasowością i lekką słodyczą kojarzącą się z pieczoną czerwoną 
papryką.  
Polecamy Grappa Tenuta Degli Dei oraz wyjątkową Roberto Cavalli Vodka. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

http://www.deglidei.it/
http://www.deglidei.it/
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Tenuta Degli Dei, Chianti Classico DOCG Forcole 

0,75L 13,5%, rocznik 2021 
 

 
Chianti Classico DOCG to serce regionu winiarskiego Chianti - jego tradycyjny i najdłużej istniejący 
obszar uprawy winorośli. Typowe wino Chianti Classico to rubinowo-czerwone wino na bazie 
Sangiovese z aromatami fiołków i wiśni oraz nutą ziemistych przypraw. 

 
71. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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Kolekcja win Tenuta Degli Deli 
3 butelki 

 
 
 

Niezwykły zestaw 3 win w drewnianej skrzynce, z kolekcji Rodziny Cavalli, w skład 
której wchodzą:  
 
1 butelka Cavalli Tenuta Degli Dei 0,75L 13,5% rocznik 2019  
1 butelka Le Redini Tenuta Degli Dei 0,75L 13,5% rocznik 2020  
1 butelka Chianti Classico DOCG Forcole 0,75L 13,5% rocznik 2021  
 
 
 
 

72. Cena sprzedaży minimalnej: 490 zł 
Szacowana cena: 500 – 550 zł 
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Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester Rose 

0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Świeży i delikatny, reprezentuje spontaniczność i wdzięk. Wykonane wyłącznie z wyselekcjonowanych 
winogron Sangiovese, to różowe wino ukazuje nuty płatków róży i truskawek, z trwałym mineralnym 
posmakiem. Każdy kieliszek jest zaproszeniem do celebrowania życia z werwą i w harmonii. 
 
 
73. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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Tenuta Degli Dei, I.G.T. Anna 

Quality Sparkling Wine 

0,75L 13,5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Radosny i elegancki, tradycyjny Metodo classico Brut wykonany w 100% z winogron Pinot Noir. 
Eleganckie nuty kwiatowe, nienaganna równowaga i zaskakująca długość sprawiają, że Anna jest 
idealnym wyborem na każdy specjalny toast i niezapomniane chwile. 
 
 
74. Cena sprzedaży minimalnej: 210 zł 
Szacowana cena: 210 – 230 zł 
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Tenuta Degli Dei, I.G.T. Sara White Tuscan 

0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eleganckie i zrównoważone, to 100% wino Sauvignon Blanc wyróżnia się świeżością i doskonałą 
mineralnością. Z typowymi roślinnymi roślinnymi i kwiatowymi zapachami, nutami cytrusów i białych 
owoców, idealnie nadaje się jako aperitif lub w połączeniu z serami i delikatnymi potrawami z ryb                        
i owoców morza. 
 
 
 
 

 

75. Cena sprzedaży minimalnej: 185 zł 
Szacowana cena: 185 – 205 zł 
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Kolekcja Win Tenuta Degli Dei, I.G.T. 

Ester, Sara, Anna 

3 butelki 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niezwykły zestaw 3 win w eleganckim opakowaniu, z kolekcji Rodziny Cavalli, w skład 
której wchodzą:  
 
1 butelka Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester Rose, 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
1 butelka Tenuta Degli Dei, I.G.T. Anna, Quality Sparkling Wine, 0,75L 13,5% 
1 butelka Tenuta Degli Dei, I.G.T. Sara White Tuscan, 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 
 
 
 
 
 

76. Cena sprzedaży minimalnej: 490 zł 
Szacowana cena: 500 – 550 zł 
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W 1848 roku w Grecji, pośród rodziny kupieckiej trudniącej się handlem jedwabiem, urodził się Spyros 
Metaxa. Od samego początku w familijnym biznesie zajmował się sprzedażą towarów luksusowych. 
Podczas swoich niezliczonych podróży odkrywał rozmaite trunki z całego świata, które z czasem stały 
się jego pasją. Nie potrafiąc znaleźć pośród nich odpowiedniego dla siebie, w końcu sam postanowił 
stworzyć taki, za namową swoich braci. W ten sposób w 1888 roku w Pireusie, ateńskim porcie, 
powstała pierwsza destylarnia Metaxy. Legenda głosi, że podczas jej budowy Spyros znalazł starożytny 
medalion obrazujący wojownika spod Salaminy. Owa bitwa odbyła się na wodach nieopodal Pireusu, 
gdzie grecka flota wykazała się bohaterstwem wobec perskiego najeźdźcy, mimo że przeciwnik miał 
przewagę liczebną. Założyciel Metaxy uznał to za znak, a znaleziony symbol umieścił na butelce 
swojego trunku, jako wyraz swojej odwagi wobec ryzykownego przedsięwzięcia, którego się podjął. 
Pozostaje on tam do dzisiaj będąc doskonałym dowodem na to, że Spyros podjął słuszną decyzję.  
Metaxa jest jedynym w swoim rodzaju trunkiem alkoholowym. Nie można go sklasyfikować jako 
Brandy. Definicja tej kategorii mówi o alkoholu dwukrotnie destylowanym z wina lub innego soku 
owocowego poddanego fermentacji. Choć faktycznie pierwszym etapem stworzenia Metaxy jest 
powstanie destylatu z wina, to jednak późniejsze etapy produkcji czynią ten trunek wyjątkowym. 
Pierwszym etapem jest powstanie wina, które tworzy się tylko z trzech odmian winorośli: Savatiano, 
Sultanina i Black Corinth. Następnie poddaje się je destylacji i leżakowaniu w piwnicach obecnego 
domu Metaxy, który znajduje się w Kiffisii w północnej części Aten. W tym czasie Master blender 
dobiera wina typu Muscat z wyspy Samos, która słynie z jej najlepszych odmian. Następnie łączy je 
wraz z wyselekcjonowanymi destylatami winnymi, które wspólnie znów leżakują w beczkach 
wykonanych z francuskiego dębu Limousin. Ostatnim etapem zwieńczającym proces produkcji jest 
dodanie specjalnej mieszanki ziół i roślin śródziemnomorskich, wśród których warto wyróżnić płatki 
róż. To wszystko wpływa na wyjątkowość Metaxy.  
W 1978 roku Spyros Metaxa założył firmę Toorank, która działa do dzisiaj i rozwija produkcję własną. 
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Metaxa Grand Prix 5 Star 

Lata 80-90 ubiegłego wieku, 0,7L 40%  
 

 
 
 

Stworzony poprzez zmieszanie tylko najlepszych dojrzałych destylatów winnych z wyselekcjonowanymi, 
nasączonymi słońcem winogronami z Attyki, ten charakterystyczny alkohol ma wyjątkowy, gładki                    
i łagodny smak. Dokładna receptura nie jest znana, ponieważ od momentu powstania pozostaje ściśle 
strzeżoną tajemnicą. 

 
 
 
 
 

77. Cena sprzedaży minimalnej: 150 zł 
Szacowana cena: 150 – 250 zł 
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Metaxa Grand Prix 5 Star 

Lata 80-90 ubiegłego wieku, 1L 40%  

 
 
 

Metaxa – unikalny i szlachetny trunek – został stworzony w 1888 roku przez Spyrosa Metaxę. Jest to 
napój skomponowany z doskonałego destylatu winnego i dojrzałego wina Muscat, pochodzącego z Attyki, 
gdzie dojrzewają winogrona pełne słońca. Grecka receptura jest strzeżona od ponad stulecia. Starannie 
wyselekcjonowane składniki gwarantują wysoką jakość tego produktu. Niepowtarzalny i łagodny smak 
Metaxy można odkrywać pijając ją samodzielnie lub z dodatkiem lodu. 

 
 
 

 
78. Cena sprzedaży minimalnej: 150 zł 
Szacowana cena: 150 – 250 zł 
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White Horse Fine Old Scotch Whisky  
Lata 80-90 ubiegłego wieku  

40% 0,05L – 12 sztuk 

 
 

White Horse jest jedną z lepiej znanych whisky typu blended i istnieje na rynku od wieków. To 
niezwykła szkocka whisky, przede wszystkim dlatego, że jest to mieszanka około 40 whisky 
pochodzących z wyselekcjonowanej gamy whisky słodowych i zbożowych z Highlands, Lowlands                   
i Islay. Charakteryzuje się słoną morską mgiełką, która nasącza torf używany do suszenia słodowanego 
jęczmienia. White Horse zapewnia gładki i charakterystyczny smak, będący wynikiem intrygującej 
mieszanki zboża, czystego słodu i ziemistego torfu.  
 
 
 
79. Cena sprzedaży minimalnej: 150 zł 
Szacowana cena: 150 – 250 zł 
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Crema Cacao Buton fascetta Regno  
0,5L 27%, karafka lata 50-te  

 

 
 

Likier kakaowy w karafce, która ozdobiona jest medalem podatkowym Sigillo Stella używanym w latach 
50-tych we Włoszech. 
 
 
 
80. Cena sprzedaży minimalnej: 600 zł 
Szacowana cena: 600 – 800 zł 
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Crema Cacao Buton anfora sigillo stella  
0,5L 27%, lata 50-te 

 

 
W czasach swojej świetności ta bolońska destylarnia nie miała sobie równych i zdobyła najwyższe 
wyróżnienia za wszystkie swoje alkohole, w tym likier kakaowy. Zawsze kładąc nacisk na naturalne 
składniki i autentyczne smaki, te wyjątkowe trunki do dziś stanowią punkt odniesienia dla swoich 
kategorii. Butelka z lat 50-tych. 

 
 

81. Cena sprzedaży minimalnej: 250 zł 
Szacowana cena: 250 – 300 zł 
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Martini Rossi Vermouth  
1L 16,5%, lata 70-te 

Zestaw 3 butelek w opakowaniu prezentowym 
 

 
 

Niezwykle dobrze zachowana butelka Martini Rosso z lat 70-tych, kultowej marki będącej synonimem 
wermutu. Słynny na całym świecie włoski napój jest podstawowym produktem firmy od momentu jej 
założenia w 1863 roku w Turynie we wloszech przez Alessandro Martini i Luigi Rossi. Jego oryginalna 
receptura pozostaje ściśle strzeżoną tajemnicą przekazywaną od pokoleń. Bardzo rzadki                                          
i kolekcjonerski. 

 
 

82. Cena sprzedaży minimalnej: 250 zł 
Szacowana cena: 250 – 280 zł 
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Oryginalny Plakat  

"Sandeman Vinos de Oporto" 

 

 

 
Oryginalny plakat “Sandeman, Vinos de Oporto", litografia cabenza Marcelo Usera – 146 

 

Długość: 100 cm 

Szerokość: 70cm 

 

  

83. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Kieliszki degustacyjne Der Lachs – Original Danziger 
Goldwasser – 6 sztuk 

Edycja limitowana z okazji 400 rocznicy  

napis wykonany 22-karatowym złotem 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
Z okazji 400. rocznicy "Der Lachs - Original Danziger Goldwasser" w 1998 roku 
wyprodukowane zostało szkło kryształowe w ściśle limitowanej edycji. Dekoracja z 22-
karatowego złota została nałożona i wypalona ręcznie. 

 
84. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Szklanka do whisky Lambay "Tuath" w pudełku  

6 sztuk 

 
 

 

 
85. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Szklanka Unicum Riserva  

6 sztuk 
 

 

 

Oryginalne szklanki do serwowania likieru Unicum Riserva. 

 

 

 

 

86. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Produkty 
LP  STR 

1 Chateau Musar Red., 0,75L 14%, rocznik 2017 10 
2 Chateau Musar Red, 0,75L 14%, rocznik 2018 11 
3 Chateau Musar White, 0,75L 11,5%, rocznik 2017 12 
4 Chateau Musar Jeune Red, 0,75L 13%, rocznik 2021 13 
5 Nuits de St. Georges, Tastevinage Moillard, Rocznik 1983 16 
6 Clos de la Perriere Fixin 1er Cru, Rocznik 1982 17 
7 Clos de la Perriere Fixin 1er Cru Moillard, Rocznik 1962 18 
8 Joseph Drouhin Recolte du Domaine Aloxe Corton, Rocznik 1964 19 
9 Pommard Blanchard de Cordambles, Rocznik 1977 20 

10 Chateau Les Remparts Sauternes, Rocznik 1992 21 
11 Domaine l'ile Margaux Bordeaux Superieur, Rocznik 1970 22 
12 Chateau Haut Genin Bordeaux, Rocznik 1990 23 
13 Chateau La Croix du Mayne Cruse, Rocznik 1979 24 
14 Chateau Prieure Lescours Saint Emillion GCC, rocznik 1990 25 
15 Chateau Cantenac Sudre Bordeaux, Rocznik 1982 – 2 butelki 26 
16 Chateau La Croix Fourney Saint Emillion GCC rocznik 1992 27 
17 Chateau Grand Corbin Saint-Emilion GCC, Rocznik 1985 28 
18 Chateau Magdelaine Saint Emilion 1er GCC J.P. Moueix, Rocznik 1964 29 
19 Chateau l'Ermitage de Chasse Spleen Haut-Medoc, Rocznik 1993 30 
20 Chateau Giscours Margaux GCC, Rocznik 1967 31 
21 Chateau Les Ormes de Pez St- Estephe, Rocznik 1978 32 
22 Chateau Chasse-Spleen Moulis en Medoc, Rocznik 1971 33 
23 Chateau Milon Pauillac Cru Bourgeois Robbers & Van den Hoogen, Rocznik 1982  

2 butelki 
34 

24 Chateau Pontet-Canet Pauillac, Rocznik 1982 35 
25 Chateau Gassies de Vieux Bourg Margaux, Rocznik 1993 36 
26 Chateau Montrose Saint-Estephe J.L Charmolüe, Rocznik 1982, rocznik 1983 – 2 butelki 37 
27 Chateau La Rose Pauillac, Rocznik 1979 – 2 butelki 38 
28 Chateau de Tauzinat l'Hermitage Saint-Emilion Grand Cru, Rocznik 2020 – 2 butelki 39 
29 Chateau Rieussec Sauternes GCC, Rocznik 2011 – 2 butelki 40 
30 Chateau Moulin Duhart, Pauillac, Rocznik 2020 – 3 butelki 41 
31 Chateau Siaurac Grand Vin Lalande de Pomerol, Rocznik 2020 – 2 butelki 42 
32 Chateau Cantemerle Haut Medoc, Rocznik 2015 – 2 butelki 43 
33 Chateau La Dominique Saint Emilion GCC, Rocznik 2012 – 2 butelki 44 
34 Joseph Perrier Cuvée Royale Brut Nature Champagne 45 
35 De Venoge Extra Brut Champagne 46 
36 Bedoba Saperavi, Kakheti Saperavi, Rocznik 2020 – 2 butelki 48 
37 Kripta Brut Nature Cava Gran Reserva Agusti Torello Mata, rocznik 2016 50 
38 Quinta de Devesa White Port 30 years ,5L 20% 52 
39 Quinta da Devesa Tawny Port 30 years, 0,5L 20% 53 
40 Quinta do Pego Colheita, 0,5L 20%, Rocznik 2011 54 
41 Kopke Quinta de Sao Luiz Vintage, 0,5L 20%, Rocznik 2018 55 
42 Kopke Vintage Porto, 0,5L 20%, Rocznik 2016 56 
43 Boekenhoutskloof Syrah, Swartland South Africa, Rocznik 2021 – 2 butelki 58 
44 Swartland Riebeek Kasteel, Porseleinberg South Africa, Rocznik 2019 – 2 butelki 59 
45 Zuccardi Poligonos del Valle de Uco Malbec  Mendoza Argentina, Rocznik 2020–2 butelki 61 
46 Krakow's Home of Craft Spirits Egzotyczne Mango 0,5L 14,7% 63 
47 Krakow's Home of Craft Spirits Likier Intensywna Czekolada z Polską Śliwą 0,5L 17% 64 
48 Krakow's Home of Craft Spirits Likier z wiśni z Polską Whisky 0,5L 21% 65 
49 Krakow's Home of Craft Spirts Likier z malin z Polską Whisky 0,5L 21% 66 
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50 Krakow's Home of Craft Spirits Tradycyjny Jenever 0,7 L 40% 67 
51 Krakow's Home of Craft Spirits Wild Fileds Polish Whisky and Coffee Spirit Dink 0,5L 40% 68 
52 Krakow's Home of Craft Spirits Wybitny Gin 0,7 L 40% 69 
53 Apsinthion Black – Absinthe 0,5L 55% w zestawie ze szklanką i łyżeczką 71 
54 Spitzberg wódka leżakowana w dębowych beczkach 0,5L 40%, rocznik 2016 72 
55 Śliwowica Podbeskidzka W skórzanej Sakwie, 0.5L 72% 73 
56 Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka  Box Piano White W Hołdzie J. Łaskiego 

Tempranillo 1.5L 40%, rocznik 2015 
76 

57 Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka Box Rose Gold Sauvignion Blanc 
1.5L 40%, rocznik 2015  

77 

58 Miodula Wiślańska, limitowana edycja Adam Małysz 0,5L 40% 78 
59 Miodula Staropolska 0,5L 40% 79 
60 Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka 0,5L 40%,  

w zestawie z elegancką karafką Bohemia 
80 

61 Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka 0,5L 40%, rocznik 2004, zestaw   
z 2 kieliszkami oraz Atlasem Historii Polski w eleganckim drewnianym opakowaniu 

81 

62 Miodula Polska Wódka 0,5L 40% W opakowaniu prezentowym 82 
63 Wild Fields Sherry Cask Single Malt Wheat Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 

w zestawie z 2 szklankami do degustacji 
85 

64 Wild Fields American Oak Cask Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box  
0,7L 46,5% w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

86 

65 Wild Fields Single Malt 100% Barley Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 
w zestawie z 2 szklankami do degustacji 

87 

66 Robinson Original Spiced 0,7L 40% 90 

67 Bibi Gratz Casamatta, Toscana, Rocznik 2021 – 2 butelki 92 
68 Caiarossa, Toscana, Rocznik 2020 - 2 butelki 93 
69 Le Masciare Taurasi DOCG, Rocznik 2015 - 2 butelki 94 
70 Rocca di Castagnoli Poggio A'Frati Chianti Classico DOCG Riserva, Rocznik 2020 - 2 butelki 95 
71 Tenuta Degli Dei, Chianti Classico DOCG Forcole 0,75L 13,5%, rocznik 2021 97 
72 Kolekcja win Tenuta Degli Deli 3 butelki 98 
73 Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester Rose 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 99 
74 Tenuta Degli Dei, I.G.T. Anna Quality Sparkling Wine 0,75L 13,5% 100 
75 Tenuta Degli Dei, I.G.T. Sara White Tuscan 0,75L 13,5%, rocznik 2023 Vintage 101 
76 Kolekcja Win Tenuta Degli Dei, I.G.T. Ester, Sara, Anna 3 butelki 102 
77 Metaxa Grand Prix 5 Star 0,7L 40%  104 
78 Metaxa Grand Prix 5 Star 1L 40%  105 

79 White Horse Fine Old Scotch Whisky 40% 0,05L – 12 sztuk 106 
80 Crema Cacao Buton fascetta Regno 0,5L 27%, karafka lata 50-te  107 
81 Crema Cacao Buton anfora sigillo stella 0,5L 27%, lata 50-te 108 
82 Martini Rossi Vermouth 1L 16,5%, lata 70-te Zestaw 3 butelek w opakowaniu prezentowym 109 
83 Oryginalny Plakat "Sandeman Vinos de Oporto" 110 
84 Kieliszki degustacyjne Der Lachs – Original Danziger Goldwasser – 6 sztuk 

Edycja limitowana z okazji 400 rocznicy 
111 

85 Szklanka do whisky Lambay "Tuath" w pudełku 6 sztuk 112 
86 Szklanka Unicum Riserva 6 sztuk 113 
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DESA Dzieła Sztuki i Antyki Sp. z o.o. jest najstarszą firmą w Polsce na rynku sztuki nieprzerwanie od 1950 roku. 
 
Prowadzi działalność handlową i kulturotwórczą, zabezpiecza cenne dzieła sztuki dla zbiorów muzealnych, prowadzi promocję dzieł 
sztuki współczesnej i jej twórców poprzez prezentacje wystaw w kraju i za granicą. Posiada doświadczonych i wykwalifikowanych 
rzeczoznawców, również biegłych sądowych wykonujących ekspertyzy, oceny i wyceny dzieł sztuki. 
 
DESA posiada salony antykwaryczne na terenie całego kraju oraz Dom Aukcyjny w Krakowie. 
Utrzymuje kontakty antykwaryczno kolekcjonerskie z domami aukcyjnymi w kraju i za granicą, zwłaszcza dotyczące poloników m.in. 
Christie's, Sotheby's, Dorotheum, Nagel, Drouot. Współpracuje w zakresie konsultacji merytorycznych z muzeami krajowymi i 
zagranicznymi. 
 
Firma DESA uczestniczy w programie „Leonardo da Vinci“, utworzonym w oparciu o sieć współpracy obejmującą środowiska 
akademickie, przedsiębiorstwa, instytucje patronackie na terenie całej Europy. 
DESA Dzieła Sztuki i Antyki Sp. z o.o. figuruje w wykazie Unii Europejskiej jako firma godna zaufania. 
 
Siedziba Desy mieści się w Pałacu Kmitów. Budynek wzniesiony w XIV wieku, przebudowany w pierwszej poł. XVI wieku na okazałą 
rezydencję dla możnowładczej rodziny Kmitów. Z tego wieku zachowanych jest wiele elementów wczesnorenesansowych m.in. 
kamienne obramienia okien fasady, stropy belkowe pierwszego piętra, fryzy podstropowe, portal i kolumna. Kolejna przebudowa miała 
miejsce w drugiej połowie XVIII wieku, stąd pochodzą polichromie wnętrz pierwszego piętra, stropy belkowe i kominki na II piętrze, a 
także neoklasycystyczna attyka fasady zdobiona trzema płaskorzeźbami przedstawiającymi scenę koronacji Najświętszej Marii Panny 
i orły pokonujące węże. Obiekt jest siedzibą firmy od 1988 roku. 
 

PLACÓWKI DESY: 
 

Prezes - ul. Floriańska 13, tel. 12 422-27-06, fax 12 422-98-91 
Rzeczoznawcy - ul. Floriańska 13, tel. 12 429-12-51 

Dom Aukcyjny - ul. Floriańska 13, tel. 12 422-19-66, 12 422-31-14 
e-mail: aukcje@desa.art.pl 

 
Antykwariaty w Krakowie 

 
Salon, ul. Floriańska 13,    tel. 12 421-89-87  e-mail: salon2@desa.art.pl 
Salon, ul. Floriańska 13,     tel. 12 422-62-57  e-mail: salon4@desa.art.pl 

Antykwariaty w innych miastach 
 

42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. 40/42,   tel. 34 324-37-26  e-mail: kontakt@desaczestochowa.com 
81-395 Gdynia, ul. Abrahama 54,    tel. 58 620-36-63  e-mail: salon19@desa.art.pl 
40-014 Katowice, ul. Mariacka 5,    tel. 32 253-99-22  e-mail: kontakt@desakatowice.com 
40-012 Katowice, ul. Dworcowa 13,   tel. 32 253-94-70  e-mail: salon12@desa.art.pl 
24-507 Kielce, ul. Sienkiewicza 28,    tel. 41 344-33-51  e-mail: salon21@desa.art.pl 
35-060 Rzeszów, Króla Kazimierza 5,   tel. 17 862-47-82  e-mail: desarzeszow@gmail.com 

 
 

ZAPRASZAMY NA AUKCJĘ 

mailto:aukcje@desa.art.pl
mailto:salon4@desa.art.pl
mailto:desarzeszow@gmail.com
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www.desa.art.pl 
galeria@desa.art.pl, aukcje@desa.art.pl 

ul. Floriańska 13, 31-019 Kraków 

ISSN 1429-6098 

DESA Dzieła Sztuki i Antyki 


